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1 043/O-14 総149683
The observer : being a collection of moral, literary and 
familiar essays v. 1 1791

Printed for C. Dill

2 043/O-14 総149684 The observer : being a collection of moral, literary and 
familiar essays v. 2

1791 Printed for C. Dill

3 043/O-14 総149685 The observer : being a collection of moral, literary and 
familiar essays v. 3

1791 Printed for C. Dill

4 043/O-14 総149686 The observer : being a collection of moral, literary and 
familiar essays v. 4

1791 Printed for C. Dill

5 043/O-14 総149687 The observer : being a collection of moral, literary and 
familiar essays v. 5

1791 Printed for C. Dill

6 055/N97 総124545 Nouvelles de la republique des lettres  [1] 1686-
1689

2. ed

7 055/N97 総124546 Nouvelles de la republique des lettres  [2] 1686-
1689

2. ed

8 055/N97 総124547 Nouvelles de la republique des lettres  [3] 1686-
1689

2. ed

9 055/N97 総124548 Nouvelles de la republique des lettres  [4] 1686-
1689

2. ed

10 055/N97 総124549 Nouvelles de la republique des lettres  [5] 1686-
1689

2. ed

11 055/N97 総124550 Nouvelles de la republique des lettres  [6] 1686-
1689

2. ed

12 055/N97 総124551 Nouvelles de la republique des lettres  [7] 1686-
1689

2. ed

13 055/N97 総124552 Nouvelles de la republique des lettres  [8] 1686-
1689

2. ed

14 055/N97 総124553 Nouvelles de la republique des lettres  [9] 1686-
1689

2. ed

15 055/N97 総124554 Nouvelles de la republique des lettres  [10] 1686-
1689

2. ed

16 055/N97 総124555 Nouvelles de la republique des lettres  [11] 1686-
1689

2. ed

17 102/F-11/1 0100437166 Abriß einer allgemeinen Historie der Gelehrsamkeit, v. 1 Fabricius, Johann 
Andreas

1752-
1754

18 102/F-11/2 0100437167 Abriß einer allgemeinen Historie der Gelehrsamkeit, v. 2 Fabricius, Johann 
Andreas

1752-
1754

19 102/F-11/3 0100437168 Abriß einer allgemeinen Historie der Gelehrsamkeit, v. 3 Fabricius, Johann 
Andreas

1752-
1754

20 111/H98 総145113 Synopsis metaphysicae : ontologiam et pneumatologiam 
complectens

Francis 
Hutcheson

1756 Aedibus Academicis Ed. 4

21 114/C26 総124565 Le catéchisme du genre humain, … 1789

22 131.3/Te-37/1 0194011124 System der Platonischen Philosophie, Bd. 1 Tennemann, M. 
Wilhelm Gottlieb

1792 Johann Ambrosius Barth

23 131.3/Te-37/2 0194305672 System der Platonischen Philosophie, Bd. 2 Tennemann, M. 
Wilhelm Gottlieb

1792 Johann Ambrosius Barth

24 131.3/Te-37/3 0194305673 System der Platonischen Philosophie, Bd. 3 Tennemann, M. 
Wilhelm Gottlieb

1792 Johann Ambrosius Barth

25 131.3/Te-37/4 0194305674 System der Platonischen Philosophie, Bd. 4 Tennemann, M. 
Wilhelm Gottlieb

1792 Johann Ambrosius Barth

26 131.4/A-76 0194011597 Aristotelis organon, hoc est, libri ad logicam disciplinam 
pertinentes

Aristotle 1585 Apud heredes Andreæ 
Wecheli

27 131.5/Ti-2 1500105392 System der stoischen Philosophie, 3. Theil Tiedemann, 
Dieterich

1776 bey Weidmanns Erben und 
Reich

28 131.6/P-76 1500114704 Anti-Lucretius, sive, De Deo et natura, libri novem, T. 1-2 Typis Eliae Luzac 1748

29 133/B31 総123931  Dissertations, moral and critical James Beattie 1783 W. Strahan; and T. Cadell ... ; 
and W. Creech

30 133/F39 総123992 An account of the life and writings of James Beattie v. 1 Sir William 
Forbes

1806

31 133/F39 総128993 An account of the life and writings of James Beattie v. 2 Sir William 
Forbes

1806

32 133/R25 総124568 Essays on the active powers of man Thomas Reid 1788 John Bell , G.G.J. & J. 

33 134.1/W-84/1 1500030195 Compendium elementorum matheseos universae : in usum 
studiosae juventutis adornatum, t. 1

Wolffio, 
Christiano

1742 Geneuae

34 134.1/W-84/2 1500310791 Compendium elementorum matheseos universae : in usum 
studiosae juventutis adornatum, t. 2

Wolffio, 
Christiano

1742 Geneuae

35 134.2/Ka-59 0100437549 Zum ewigen Frieden : ein philosophischer Entwurf Kant, Immanuel 1795 Friedrich Nicholovius
36 135.23/D-63/1 1500310772 Opera omnia / [René Descartes] ; tom. 1 1685
37 135.23/D-64/2 1500310773 Opera omnia / [René Descartes] ; tom. 2 1692
38 135.23/D-64/3 1500310778 Opera omnia / [René Descartes] ; tom. 3 1686
39 135.23/D-64/4 1500310777 Opera omnia / [René Descartes] ; tom. 4 1682
40 135.23/D-64/5 1500310776 Opera omnia / [René Descartes] ; tom. 5 1682
41 135.23/D-64/6 1500310779 Opera omnia / [René Descartes] ; tom. 6 1682
42 135.23/D-64/7 1500310775 Opera omnia / [René Descartes] ; tom. 7 1683

43 135.23/D-64/8 1500310774 Principia Matheseos Vniversalis, sev Introductio ad Geometri
æ Methodvm Renati Des Cartes

1683

44 135.23/D-64/9 1500028619 R. Des-Cartes Opuscula posthuma, physica et mathematica 17--

45 135.3/V-88 0194014341

A treatise on toleration : memorials, letters, & c., relating to 
persecution and particularly to the cases of Calas and Sirven

translated from 
the French of Mr. 
De Voltaire ; by 
the Rev. David 
Williams

1779
Printed for Fielding and 
Walker

46 135/A41 総124046 Mélanges de littérature, d'histoire, et de philosophie tome 1 Alembert, Jean 
Le Rond d'

1767 Zacharie Chatelin & fils

47 135/A41 総124047 Mélanges de littérature, d'histoire, et de philosophie tome 2 Alembert, Jean 
Le Rond d'

1767 Zacharie Chatelin & fils

48 135/A41 総124048 Mélanges de littérature, d'histoire, et de philosophie tome 3 Alembert, Jean 
Le Rond d'

1767 Zacharie Chatelin & fils

49 135/A41 総124049 Mélanges de littérature, d'histoire, et de philosophie tome 4 Alembert, Jean 
Le Rond d'

1767 Zacharie Chatelin & fils
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50 135/A41 総124050 Mélanges de littérature, d'histoire, et de philosophie tome 5 Alembert, Jean 
Le Rond d'

1767 Zacharie Chatelin & fils

51 135/R75 総124053 Discours sur l'origine et les fondemens de l'inegalité parmi 
les hommes

Jean Ja[c]ques 
Rousseau

1755 M. Michel

52 135/V88 総129217 Essai sur les moeurs et l'esprit des nations tome 1 Voltaire 1756 Oeuvres de Voltaire tome 
11

53 135/V88 総129218 Essai sur les moeurs et l'esprit des nations tome 2 Voltaire 1756 Oeuvres de Voltaire tome 
12

54 135/V88 総129219 Essai sur les moeurs et l'esprit des nations tome 3 Voltaire 1756 Oeuvres de Voltaire tome 
13

55 135/V88 総129220 Essai sur les moeurs et l'esprit des nations tome 4 Voltaire 1756 Oeuvres de Voltaire tome 
14

56 135/V88 総129221 Essai sur les moeurs et l'esprit des nations tome 5 Voltaire 1756 Oeuvres de Voltaire tome 
15

57 135/V88 総129222 Essai sur les moeurs et l'esprit des nations tome 6 Voltaire 1756 Oeuvres de Voltaire tome 
16

58 135/V88 総129223 Essai sur les moeurs et l'esprit des nations tome 7 Voltaire 1756 Oeuvres de Voltaire tome 
17

59 140/H51 総115675 Réfutation du livre de l'esprit La Harpe, Jean-
François de

1759 Durand

60 150/Ma21 総123921
A moral essay, preferring solitude to publick employment, 
and all it's appanages : such as fame, command, riches, 
pleasures, conversation, etc.

Mackenzie, 
George, Sir 1685

Printed by W.W. and are to be 
sold by H. Sawbridg

61 151/Ma43 総115699 An enquiry into the origin of honour, and the usefulness of 
Christianity in war

Mandeville, 
Bernard

1732 John Brotherton

62 151/R91 総123930
An essay on the nature and obligations of virtue Rutherforth, T.

1744
Printed by F. Bentham, printer 
to the University, for William 
Thurlbourn

63 161/C95 総123951

The true intellectual system of the universe : the first part; 
wherein, all the reason and philosophy of atheism is 
confuted; and its impossibility demonstrated

Cudworth, Ralph

1678

Richard Royston

64 161/H53 総123934
A dialogue between a tutor and his pupil Herbert of 

Cherbury, 
Edward Herbert,

1768
Printed for W. Batho

65 193/B41 図140751 グーテンベルク聖書（復刻版）
66 193/B41 図141245 グーテンベルク聖書（復刻版）

67 193/O-93 総123958

Vindiciæ evangelicæ or The mystery of the Gospell 
vindicated, and Socinianisme examined : in the 
consideration, and confutation of a catechisme, called A 
Scripture catechisme, written by J. Biddle…

Owen, John

1655

Printed by Leon. Lichfield 
printer to the University, for 
Tho. Robinson

68 198/P-17 総123935 The principles of moral and political philosophy Paley, William 1786 printed by J. Davis, for R. 2nd ed.

69 204/G42 総123945 Miscellaneous works of Edward Gibbon v.1 Gibbon, Edward 1796 Printed for A. Strahan, and T. 
Cadell Jun. and W. Davies

70 204/G42 総123946 Miscellaneous works of Edward Gibbon v.2 Gibbon, Edward 1796 Printed for A. Strahan, and T. 
Cadell Jun. and W. Davies

71 204/P93 総115697
Lectures on history and general policy : to which is prefixed, 
an essay on a course of liberal education for civil and active 
life

Priestley, Joseph
1788

Pearson and Rollason

72 230/D93 総124562 Mémoires pour servir à l'histoire des moeurs du XVIII. Siècle [Duclos, Charles 
Pinot]

1751

73 232/F21 総123947 The history of the progress and termination of the Roman 
Republic v.1

Ferguson, Adam 1783 Printed for W. Strahan, T. 
Cadell

74 232/F21 総123948 The history of the progress and termination of the Roman 
Republic v.2

Ferguson, Adam 1783 Printed for W. Strahan, T. 
Cadell

75 232/F21 総123949 The history of the progress and termination of the Roman 
Republic v.3

Ferguson, Adam 1783 Printed for W. Strahan, T. 
Cadell

76 233.2/B-81 0100171487

Rerum Scoticarum historia, auctore Georgio Buchanano 
Scoto : Ad Iacobum vi. Scotorum regem. Accessit De jure 
regni apud Scotos dialogus, eodem Georgio Buchanano 
auctore

Buchanan, 
George 1583

Ad exemplar Alexandri 
Arbuthneti editum

77 233/C-14 総124566 A journey from Edinburgh through parts of North Britain v.1 Alexander 
Campbell

1802 Printed by A. Strahan, for T. 
Longman and O. Rees

78 233/C-14 総124567 A journey from Edinburgh through parts of North Britain v.2 Alexander 
Campbell

1802 Printed by A. Strahan, for T. 
Longman and O. Rees

79 233/C35 総123240 The works of that great monarch, and glorious martyr, King 
Charles I v.1

by Charles, King 
of England

1766 Printed by J. Chalmers : For 
William Coke

80 233/C35 総123241 The works of that great monarch, and glorious martyr, King 
Charles I v.2

by Charles, King 
of England

1766 Printed by J. Chalmers : For 
William Coke

81 233/C81 総123926 Cobbett's Tour in Scotland : and in the four northern 
counties of England : in the autumn of the year 1832

Cobbett, William 1833 Bolt Court

82 233/D53 総124121 A tour thro' the whole island of Great Britain v. 1 [Defoe, Daniel] 1753 Printed for S. Birt
83 233/D53 総124122 A tour thro' the whole island of Great Britain v. 2 [Defoe, Daniel] 1753 Printed for S. Birt
84 233/D53 総124123 A tour thro' the whole island of Great Britain v. 3 [Defoe, Daniel] 1753 Printed for S. Birt
85 233/D53 総124124 A tour thro' the whole island of Great Britain v. 4 [Defoe, Daniel] 1753 Printed for S. Birt

86 233/G88 総124076 Londres tome 1 [Grosley, Pierre 
Jean]

1770  Lausanne

87 233/G88 総124077 Londres tome 2 [Grosley, Pierre 
Jean]

1770  Lausanne

88 233/G88 総124078 Londres tome 3 [Grosley, Pierre 
Jean]

1770  Lausanne

89 233/Ma31 総123242 The history of Edinburgh, from its foundation to the present 
time

Maitland, William 1753 Printed by Hamilton, Balfour 
and Neill, for the author

90 233/Mi29 総115698 A defence of the people of England, by John Milton, in 
answer to Salmasius's Defence of king

Milton, John [1692?] [Amsterdam?]

91 233/R32 総123994 The history of the reign of the Emperor Charles V v. 1 Robertson, 
William

1769 Printed by W. and W. 
Strahan, for W. Strahan …

92 233/R32 総123995 The history of the reign of the Emperor Charles V v. 2 Robertson, 
William

1769 Printed by W. and W. 
Strahan, for W. Strahan …

93 233/R32 総123996 The history of the reign of the Emperor Charles V v. 3 Robertson, 
William

1769 Printed by W. and W. 
Strahan, for W. Strahan …
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94 233/R32 総123997 The history of the reign of the Emperor Charles V v. 1 Robertson, 
William

1769 Printed by W. and W. 
Strahan, for W. Strahan …

95 233/R32 総123998 The history of the reign of the Emperor Charles V v. 2 Robertson, 
William

1769 Printed by W. and W. 
Strahan, for W. Strahan …

96 233/R32 総123999 The history of the reign of the Emperor Charles V v. 3 Robertson, 
William

1769 Printed by W. and W. 
Strahan, for W. Strahan …

97 233/R52 総124129 Robertson's work v. 1 Robertson, 
William

1792-99 Printed for T. Cadell The history of Scotland 
14th ed.

98 233/R52 総124130 Robertson's work v. 2 Robertson, 
William

1792-99 Printed for T. Cadell The history of Scotland 
14th ed.

99 233/R52 総124131 Robertson's work v. 3 Robertson, 
William

1792-99 Printed for T. Cadell The history of the 
Emperor Charles V 8th 

100 233/R52 総124132 Robertson's work v. 4 Robertson, 
William

1792-99 Printed for T. Cadell The history of the 
Emperor Charles V 8th 

101 233/R52 総124133 Robertson's work v. 5 Robertson, 
William

1792-99 Printed for T. Cadell The history of the 
Emperor Charles V 8th 

102 233/R52 総124134 Robertson's work v. 6 Robertson, 
William

1792-99 Printed for T. Cadell The history of America 
books 1-8 6th ed.

103 233/R52 総124135 Robertson's work v. 7 Robertson, 
William

1792-99 Printed for T. Cadell The history of America 
books 1-8 6th ed.

104 233/R52 総124136 Robertson's work v. 8 Robertson, 
William

1792-99 Printed for T. Cadell The history of America 
books 1-8 6th ed.

105 233/R52 総124137 Robertson's work v. 9 Robertson, 
William

1792-99 Printed for T. Cadell The history of America 
books 9-10

106 233/R52 総124138 Robertson's work v. 10 Robertson, 1792-99 Printed for T. Cadell An historical disquisition

107 233/Y95 総124125 A tour in Ireland, with general observations on the present 
state of that kingdom v. 1

Young, Arthur 1780 printed by H. Goldney, for T. 
Cadell

108 233/Y95 総124126 A tour in Ireland, with general observations on the present 
state of that kingdom v. 2

Young, Arthur 1780 printed by H. Goldney, for T. 
Cadell

109 235/B-12 総123265
Du systême de dépopulation, ou, La vie et les crimes de 
Carrier : son procès, et celui du Comité révolutionnaire de 
Nantes

Babeuf, François 
Noël [n. d. ]

Franklin

110 235/B92 総124052

Reflections on the revolution in France, and on the 
proceedings in certain societies in London relative to that 
event : in a letter intended to have been sent to a gentleman 
in Paris

Burke, Edmund

1790

Printed for J. Dodsley

111 235/Ma21 総123928

Vindiciæ Gallicæ : defence of the French Revolution and its 
English admirers against the accusations of the Right Hon. 
Edmund Burke : including some strictures on the late 
production of Mons. de Calonne

Mackintosh, 
James 1791

Printed for G.G.J. and J. 
Robinso

112 238/C89 総124043
Coup d'oeil sur l'état actuel de la Russie, envisagée sous 
ses raports physique, moral, économique, politique et 
militaire

1799
[s. n.]

113 253/Ma53 総124007 Society in America v. 1 Martineau, 1837 Saunders and Otley
114 253/Ma53 総124008 Society in America v. 2 Martineau, 1837 Saunders and Otley
115 253/Ma53 総124009 Society in America v. 3 Martineau, 1837 Saunders and Otley

116 283/C76 総149688 Characters of eminent men in the reigns of Charles I. and II. 
including the rebellion

Edward Hyde 
Clarendon, Earl 

1793 Printed for R. Faulder

117 289/B81 総149590 George Buchanan : humanist and reformer, a biography Brown, Peter 
Hume

1890 D. Douglas

118 302.33/A-46 3500034424 Addresses on miscellaneous subjects 1849 F. & J. Rivingston

119 303/L52 総124041
Dictionnaire social et patriotique, ou, Précis raisonné de 
connoissances relatives à l'économie morale, civile & 
politique, par M. C.R.L.F.D.B. A.A.P.D.P

[Lefèvre de 
Beauvray, Pierre] 1770

[s. n.]

120 304/A46 総124057 L'an deux mille quatre cent quarante 1772 [s. n.]

121 304/G84 総123939 Essays on political and social science v. 1 Greg, William R 1853 Longman, Brown, Green, and 
Longmans

122 304/G84 総123940 Essays on political and social science v. 2 Greg, William R 1853 Longman, Brown, Green, and 
Longmans

123 304/H83 総124056 L'homme sauvage : histoire traduite de … 1767 Zacharie

124 310/D46 総145111
Essays upon I. the ballance of power, II. the right of making 
war, peace, and alliances, III. Universal monarchy

Davenant, 
Charles 1701

Printed for James Knapton

125 310/L64 総124073
Du plus heureux gouvernement, ou Parallèle des 
constitutions politiques de l'Asie avec celles de l'Europe, 
tome1/2

Linguet, M
1774

Lndres

126 310/Ma-11 総124061 Œuvres complètes de l'abbé de Mably tome 1 Mably, Gabriel 
Bonnot de

1792 J.B. Delamolliere

127 310/Ma-12 総124062 Œuvres complètes de l'abbé de Mably tome 2 Mably, Gabriel 
Bonnot de

1792 J.B. Delamolliere

128 310/Ma-13 総124063 Œuvres complètes de l'abbé de Mably tome 3 Mably, Gabriel 
Bonnot de

1792 J.B. Delamolliere

129 310/Ma-14 総124064 Œuvres complètes de l'abbé de Mably tome 4 Mably, Gabriel 
Bonnot de

1792 J.B. Delamolliere

130 310/Ma-15 総124065 Œuvres complètes de l'abbé de Mably tome 5 Mably, Gabriel 
Bonnot de

1792 J.B. Delamolliere

131 310/Ma-16 総124066 Œuvres complètes de l'abbé de Mably tome 6 Mably, Gabriel 
Bonnot de

1792 J.B. Delamolliere

132 310/Ma-17 総124067 Œuvres complètes de l'abbé de Mably tome 7 Mably, Gabriel 
Bonnot de

1792 J.B. Delamolliere

133 310/Ma-18 総124068 Œuvres complètes de l'abbé de Mably tome 8 Mably, Gabriel 
Bonnot de

1792 J.B. Delamolliere

134 310/Ma-19 総124069 Œuvres complètes de l'abbé de Mably tome 9 Mably, Gabriel 
Bonnot de

1792 J.B. Delamolliere

135 310/Ma-20 総124070 Œuvres complètes de l'abbé de Mably tome 10 Mably, Gabriel 
Bonnot de

1792 J.B. Delamolliere

136 310/Ma-21 総124071 Œuvres complètes de l'abbé de Mably tome 11 Mably, Gabriel 
Bonnot de

1792 J.B. Delamolliere

137 310/Ma-22 総124072 Œuvres complètes de l'abbé de Mably tome 12 Mably, Gabriel 
Bonnot de

1792 J.B. Delamolliere
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138 311.233/B-35 3500034432 The book of fallacies : from unfinished papers of Jaremy 
Bentham

by a friend 1824 John and H. L. Hunt

139 311/A-16 総124031 A defence of the constitutions of government of the United 
States of America

Adams, John 1787 Printed for C. Dilly

140 311/B21 総124029 De la pensée du gouvernement républicain Barère de 
Vieuzac, Bertrand

[1797] Imprimé en France, an 5 de la 
République

2e éd., rev. et cor

141 311/C76 総129962
A brief view and survey of the dangerous and pernicious 
errors to church and state, in Mr. Hobbes's book, entitled 
Leviathan

Clarendon, 
Edward Hyde, 1st 
Earl of

1676
Printed at the Theater

142 311/H81 図140750 Leviathan, or, The matter, forme, & power of a common-
wealth ecclesiasticall and civill

Hobbes, Thomas 1651

143 311/L78 総124044 Du gouvernement civil, traduit de l'anglois Locke, John 1755 F. Schreuder & Pirre Mortier

144 311/Si71 総123932

Discourses concerning government : to which are added, 
memoirs of his life, and an apology for himself, both now first 
published, and the latter from his original manuscript

Sidney, Algernon

1751

Printed for A. Millar 3rd ed.

145 312/B63 総123953
Letters, on the spirit of patriotism, on the idea of a patriot 
king, and on the state of parties, at the accession of King 
George the First

[Bolingbroke, 
Henry St. John, 
Viscount]

1749
Printed for A. Millar

146 312/B76 総123919
A letter to Sir Samuel Romilly, M.P. from Henry Brougham, 
Esq. M.P. F.R.S. upon the abuse of charities

Brougham, Henry 
Peter 1818

Printed for Longman 3rd ed.

147 312/C-14 総123923

The present state of Europe : explaining the interests, 
connections, political and commercial views of its several 
powers, comprehending also, a clear and concise history of 
each country, so far as to shew the nature of their present 
constitutions

Campbell, John

1752

Printed for Thomas Longman 
[and others]

3rd ed.

148 312/C39 総123941
Letters written by the late right honorable Philip Dormer 
Stanhope, Earl of Chesterfield, to his son, Philip Stanhope, 
Esq v. 1

Chesterfield, 
Philip Dormer 
Stanhope, Earl of

1774
Printed for J. Dodsle 3rd ed.

149 312/C39 総123942
Letters written by the late right honorable Philip Dormer 
Stanhope, Earl of Chesterfield, to his son, Philip Stanhope, 
Esq v. 2

Chesterfield, 
Philip Dormer 
Stanhope, Earl of

1774
Printed for J. Dodsle 3rd ed.

150 312/C39 総123943
Letters written by the late right honorable Philip Dormer 
Stanhope, Earl of Chesterfield, to his son, Philip Stanhope, 
Esq v. 3

Chesterfield, 
Philip Dormer 
Stanhope, Earl of

1774
Printed for J. Dodsle 3rd ed.

151 312/C39 総123944
Letters written by the late right honorable Philip Dormer 
Stanhope, Earl of Chesterfield, to his son, Philip Stanhope, 
Esq v. 4

Chesterfield, 
Philip Dormer 
Stanhope, Earl of

1774
Printed for J. Dodsle 3rd ed.

152 312/E54 総124556 Entretiens d'un jeune prince avec son gouverneur tome 1 1785 Moutard

153 312/E54 総124557 Entretiens d'un jeune prince avec son gouverneur tome 2 1785 Moutard

154 312/E54 総124558 Entretiens d'un jeune prince avec son gouverneur tome 3 1785 Moutard

155 312/E54 総124559 Entretiens d'un jeune prince avec son gouverneur tome 4 1785 Moutard

156 312/H98 総123954 A sketch of the philosophical character of the late Lord 
Viscount Bolingbroke

Hunter, Thomas 1770 Printed for T. Cadell

157 312/Ma31 総123266
Considérations sur la France ; Essai sur le principe géné
rateur, des constitutions politiques, et des autres institutions 
humaines

Maistre, Joseph 
Marie, comte de

1797-
1815

158 312/Mi27 総123933
An historical view of the English government : from the 
settlement of the Saxons in Britain to the accession of the 
house of Stewart

Millar, John
1790

Printed for A. Strahan and T. 
Cadell

2nd ed.

159 312/P16 総124054 Common sense : addressed to the inhabitants of America … Paine, Thomas 1791 Printed for J. Ridgway 3rd ed.

160 312/P48 総123268 Le peuple : Journal de la république démocratique et sociale 1848-
1849

no. [1]-206; sept. [1848]-
13. juni 1849

161 312/Te34 総120490 The works of Sir William Temple, bart v. 1 Temple, William, 
Sir

1731 Printed forJ. Round

162 312/Te34 総120491 The works of Sir William Temple, bart v. 2 Temple, William, 
Sir

1731 Printed forJ. Round

163 313/B74 総123924
British liberties, or, the free-born subject's inheritance : 
containing the laws that form the basis of those liberties, with 
observations thereon

1767
Printed by H. Woodfall and W. 
Strahan…

2nd ed.

164 313/Mi49 総124055
Essai sur le despotisme [Mirabeau, Honor

é-Gabriel de 
Riquetti, comte

1776
2 ed.

165 314/C23 総115703
Give us our rights! : Or, a letter to the present electors of 
Middlesex and the Metropolis, shewing what those rights 
are: and that …

Cartwright, John [pref. 
1782]

Dilly, Poultry

166 315/B63 総123955
A dissertation upon parties : in several letters to Caleb 
D'Anvers, Esq. : dedicated to the Right Honourable Sir 
Robert Walpole

[Bolingbroke, 
Henry St. John, 
Viscount]

1769
Printed for R. Francklin 7th ed.

167 319.9/Sa-22/1 0100440733
Projet pour rendre la paix perpetuelle en Europe, t. 1 Saint-Pierre, 

Charles Irénée 
Castel de

1713
Antoine Schouten

168 319.9/Sa-22/2 0100440734
Projet pour rendre la paix perpetuelle en Europe, t. 2 Saint-Pierre, 

Charles Irénée 
Castel de

1713
Antoine Schouten

169 319.9/Sa-22/3 0100440735
Projet pour rendre la paix perpetuelle en Europe, [t. 3] Saint-Pierre, 

Charles Irénée 
Castel de

1713
Antoine Schouten

170 320.933/B-13 経31630 A new abridgment of the law ; 1. -- 3rd. ed. Bacon, Matthew 1768
printed by His Majesty's Law-
Printers, for J. Worrall and 

171 320.933/B-13 経31631 A new abridgment of the law ; 2. -- 3rd. ed. Bacon, Matthew 1768
printed by His Majesty's Law-
Printers, for J. Worrall and 

172 320.933/B-13 経31632 A new abridgment of the law ; 3. -- 3rd. ed. Bacon, Matthew 1768
printed by His Majesty's Law-
Printers, for J. Worrall and 
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173 320.933/B-13 3500031633 A new abridgment of the law ; 4. -- 3rd. ed. Bacon, Matthew 1768
printed by His Majesty's Law-
Printers, for J. Worrall and 

174 320.933/B-13 3500031634 A new abridgment of the law ; 5. -- 3rd. ed. Bacon, Matthew 1768
printed by His Majesty's Law-
Printers, for J. Worrall and 

175 321.233/B-35 3500034431

A fragment on government; or, a comment on the 
commentaries : being an examination of what is delivered on 
the subject of government in general, in the introduction to 
Sir William Blackstone's Commentaries: with a preface, in 
which is given a criti. -- 2d ed. enl..

1823 printed for W. Pickering <etc>

176 321/C-17 総145110 English liberties, or, The free-born subject's inheritance Care, Henry 16--? Printed by G. Larkin, for John 
How

177 321/E74 総124544

Essays on the spirit of legislation, in the encouragement of 
agriculture, population, manufactures, and commerce. 
Translated from the original French, which gained the 
premiums offered by the Society of Berne in Switzerland, for 
the best compositions on this subject

1772

Printed for W. Nicoll

178 321/L59 総123929

Lex, rex : the law and the prince : a dispute for the just 
prerogative of king and people : containing the reasons and 
causes of the most necessary defensive wars of the 
kingdom of Scotland, and of their expedition for the ayd and 
help of their dear brethren of England

1644

Printed for John Field

179 321/Mo38 図141248

De l'esprit des loix, ou, Du rapport que les loix doivent avoir 
avec la constitution de chaque gouvernement, les moeurs, le 
climat, la religion, le commerce…

Montesquieu, 
Charles de 
Secondat

[1748]

Chez Barillot & fils

180 321/Mo-38 総129963 A commentary and review of Montesquieu's Spirit of laws 1811 William Duane

181 321/P96 総123952 Of the law of nature and nations : eight books Pufendorf, 
Samuel, Freiherr 

1710 L. Lichfield 2nd ed.

182 323/C23 総115676

A letter from John Cartwright, Esq. to a friend at Boston, in 
the county of Lincoln ; and to all other commoners who have 
associated in support of the constitution

Cartwright, John

1793

Printed for James Ridgway

183 323/L83 総145114 Constitution de l'Angleterre Lolme, Jean 
Louis de

1771 E. van Harrevelt

184 324.7/R-52 3500036809

A treatise on the rules of the law of personal succession, in 
the different parts of the realm; and on the cases, regarding 
foreign and international succession, which have been 
decided in the British courts

1836 T. Clark

185 326/P93 総124033 Observations on imprisonment for debt [Price, Richard] 1792 Printed for R. Baldwin

186 329/G81 総124010
A collection of all the treaties of peace, alliance, and 
commerce, between Great-Britain and other powers : from 
the revolution in 1688, to the present time v.1

Gt. Brit.
1772

Printed for J. Almon

187 329/G81 総124011
A collection of all the treaties of peace, alliance, and 
commerce, between Great-Britain and other powers : from 
the revolution in 1688, to the present time v.2

Gt. Brit.
1772

Printed for J. Almon

188 330.8/M/4 3900031204 L'ami des hommes, ou, Traité de la population ; t. 4 par le marquis de 
Mirabeau

1758 Chez Benjamin Gibert

189 330.8/M/5 3900031205 L'ami des hommes, ou, Traité de la population ; t. 5 par le marquis de 
Mirabeau

1758 Chez Benjamin Gibert

190 330.8/M/6 3900031206 L'ami des hommes, ou, Traité de la population ; t. 6 par le marquis de 
Mirabeau

1758 Chez Benjamin Gibert

191 330.8/M/7 3900031207 L'ami des hommes, ou, Traité de la population ; t. 7 par le marquis de 
Mirabeau

1758 Chez Benjamin Gibert

192 330.8/SA 3900026860
The unseen foundations of society : an examination of the 
fallacies and failures of economic science due to neglected 
elements

by the Duke of 
Argyll .... 1893 J. Murray 坂本図書

193 330.8/SA 3900026861
Principles of political economy, or, The laws of the formation 
of national wealth : developed by means of the Christian law 
of government …

by William 
Atkinson 1840 Whittaker 坂本図書

194 330.8/SA 3900026952 Abrégé des principes de l'économie politique. 1786 Chez Michel Macklot 坂本図書

195 330.8/SA/1 3900026954 L'ami des hommes, ou, Traité de la population ; pt. 1 [Victor Riquetti de 
Mirabeau]

1759 [s.n.] 坂本図書

196 330.8/SA/2 3900301988 L'ami des hommes, ou, Traité de la population ; pt. 2 [Victor Riquetti de 
Mirabeau]

1759 [s.n.] 坂本図書

197 330.8/SA/3 3900301989 L'ami des hommes, ou, Traité de la population ; pt. 3 [Victor Riquetti de 
Mirabeau]

1759 [s.n.] 坂本図書

198 330.8/SA/4 3900301990 Précis de l'organisation, ou Mémoire sur les états 
provinciaux

[Victor Riquetti de 
Mirabeau]

1759 [s.n.] 坂本図書

199 330.8/SA/5 3900301991

Mémoire sur l'agriculture envoyé à la très-louable Société 
d'agriculture de Berne, avec l'extrait des six premiers livres 
du Corps complet d'oeconomie rustique de feu M. Thomas 
Hale

[Victor Riquetti de 
Mirabeau] 1760 坂本図書

200 330.8/SA/6 3900301992 Réponse à l'essai sur les ponts et chaussées, la voirie et les 
corvées

[Victor Riquetti de 
Mirabeau]

1760 坂本図書

201 330.8/SB 3900026377 Rodbertus' Theorie der Absatzkrisen : ein Vortrag von Hermann 1884 C. Konegen 坂本図書

202 330.8/SB 3900026378 Geschichte der nationalökonomischen Krisentheorieen von Eugen von 
Bergmann

1895 W. Kohlhammer 坂本図書

203 330.8/SB 3900026379 Die Genesis der Volks-Wirthschaft / von Friedrich Bitzer. von Friedrich 
Bitzer

1866 August Schaber 坂本図書

204 330.8/SB 3900026380
Die Lügen unserer Sozialdemokratie : nach amtlichen 
Quellen enthüllt und widerlegt / von Hans Blum. von Hans Blum 1891

Hinstorff'sche 
Hofbuchhandlung 
Verlagsconto

坂本図書

205 330.8/SB 3900026381 Geschichte und Kritik der Kapitalzins-Theorieen / von Eugen 
von Böhm-Bawerk.

von Eugen von B
öhm-Bawerk

坂本図書

206 330.8/SB 3900026382 Die Agrarreform in Preußen / von Lujo Brentano. von Lujo 坂本図書
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207 330.8/SB 3900026383
Die Arbeiterversicherung gemäss der heutigen 
Wirtschaftsordnung : geschichtliche und ökonomische 
Studien / von Lujo Brentano.

von Lujo 
Brentano

1879 Duncker & Humblot 坂本図書

208 330.8/SB 3900026862 On the economy of machinery and manufactures / by 
Charles Babbage.

by Charles 
Babbage

1833 Charles Knight 坂本図書

209 330.8/SB 3900026863
Economic studies / by Walter Bagehot ; edited by Richard 
Holt Hutton.

by Walter 
Bagehot ; edited 
by Richard Holt 

1880 Longmans Green 坂本図書

210 330.8/SB 3900026864

A letter to the Right Honourable William Pitt, on the influence 
of the stoppage of issues in specie at the Bank of England : 
on the prices of provisions, and other commodities / by 
Walter Boyd.

by Walter Boyd 1801 Printed for J. Wright 坂本図書

211 330.8/SB 3900026865 Labour's wrongs and labour's remedy, or, the age of might 
and the age of right / by J.F. Bray.

by J.F. Bray 1839 David Green 坂本図書

212 330.8/SB 3900026866
Introduction to the study of economics / by Charles Jesse 
Bullock.

by Charles Jesse 
Bullock

Silver, 
Burdett, 

1900.
Silver, Burdett 坂本図書

213 330.8/SB 3900026867 Political and social economy : its practical applications / by 
John Hill Burton.

by John Hill 
Burton

1849 W. & R. Chambers 坂本図書

214 330.8/SB 3900026883 Mélanges d'économie politique / par M. Batbie. par M. Batbie 1866 Cotillon 坂本図書
215 330.8/SB 3900026884 Harmonies économiques / par Fréd. Bastiat. par Fréd. Bastiat 1851 Guillaumin 坂本図書

216 330.8/SB 3900026886 Des rapports de la morale et de l'économie politique / par M. 
H. Baudrillart.

par M. H. 
Baudrillart

1860 Guillaumin 坂本図書

217 330.8/SB 3900026887

De l'influence des lois sur la répartition des richesses / par 
T.N. Benard ; ouvrage précédé d'une Notice sur la vie et les 
travaux de M. T.N. Benard, par Menier.

par T.N. Benard 坂本図書

218 330.8/SB 3900026888 Organisation du travail / par Louis Blanc. par Louis Blanc 1847 坂本図書

219 330.8/SB 3900026892 Précis élémentaire d'économie politique / par A. Blanqui. par A. Blanqui 坂本図書

220 330.8/SB 3900026893 L'éternité par les astres : hypothèse astronomique / par A. 
Blanqui.

par A. Blanqui 1872 Librairie Germer Baillière 坂本図書

221 330.8/SB 3900026951
Les six livres de la Republique de Jean Bodin. Les six livres de 

la Republique de 
Jean Bodin

坂本図書

222 330.8/SB 3900026981

A critical dissertation on the nature, measures, and causes 
of value : chiefly in reference to the writings of Mr. Ricardo 
and his followers / by the author of Essays on the formation 
and publication of opinions, &c. &c.

Mr. Ricard 1825 Printed for R. Hunter 坂本図書

223 330.8/SB/1 3900026885
Nouveau cours d'économie politique : professé à la Faculté 
de droit de Paris 1864-1865 / par M. Batbie ; t. 1 par M. Batbie 1866 Cotillon 坂本図書

224 330.8/SB/1 3900026889 Lettres sur l'Angleterre / par Louis Blanc ; t. 1 par Louis Blanc 1866 Librairie internationale 坂本図書

225 330.8/SB/1 3900026890

Histoire de l'économie politique en Europe, depuis les 
anciens jusqu'à nos jours : suivie d'une bibliographie raisonn
ée des principaux ouvrages d'économie politique / par 
Blanqui ; t. 1

par Blanqui 坂本図書

226 330.8/SB/1 3900026891

Histoire de l'économie politique en Europe, depuis les 
anciens jusqu'a nos jours, suivie d'une bibliographie raisonn
ée des principaux ouvrages d'économie politique / par M. 
Blanqui ; t. 1

par M. Blanqui 1842 Guillaumin 坂本図書

227 330.8/SB/1 3900026894
Les progrès de la science économique depuis Adam Smith : 
revision des doctrines économiques / par Maurice Block ; t. 
1

par Maurice 
Block

坂本図書

228 330.8/SB/1 3900026895

Manuel du libraire et de l'amateur de livres : contenant 1o, 
Un nouveau dictionnaire bibliographique ... 2o, Une table en 
forme de catalogue raisonné ... / par Jacques-Charles 
Brunet ; t. 1

par Jacques-
Charles Brunet

1821
Chez P.J. de Mat et Chez H. 
Remy

坂本図書

229 330.8/SB/1 3900026896

De la misère des classes laborieuses en Angleterre et en 
France : de la nature de la misère, de son existence, de ses 
effets, de ses causes, et de l'insuffisance des remèdes qu'on 
lui a opposés jusqu'ici : avec l'indication des moyens propres 
a en affranchir les sociétés / par Eugène Buret ; t. 1

par Eugène Buret 1840 Chez Paulin 坂本図書

230 330.8/SB/2 3900301993
Nouveau cours d'économie politique : professé à la Faculté 
de droit de Paris 1864-1865 / par M. Batbie ; t. 2 par M. Batbie 1866 Cotillon 坂本図書

231 330.8/SB/2 3900301994

Histoire de l'économie politique en Europe, depuis les 
anciens jusqu'à nos jours : suivie d'une bibliographie raisonn
ée des principaux ouvrages d'économie politique / par 
Blanqui ; t. 2.

par Blanqui 坂本図書

232 330.8/SB/2 3900301995

Histoire de l'économie politique en Europe, depuis les 
anciens jusqu'a nos jours, suivie d'une bibliographie raisonn
ée des principaux ouvrages d'économie politique / par M. 
Blanqui ; t. 2.

par M. Blanqui 1842 Guillaumin 坂本図書

233 330.8/SB/2 3900301996
Les progrès de la science économique depuis Adam Smith : 
revision des doctrines économiques / par Maurice Block ; t. 
2

par Maurice 
Block

坂本図書

234 330.8/SB/2 3900301997

Manuel du libraire et de l'amateur de livres : contenant 1o, 
Un nouveau dictionnaire bibliographique ... 2o, Une table en 
forme de catalogue raisonné ... / par Jacques-Charles 
Brunet ; t. 2

par Jacques-
Charles Brunet

1821
Chez P.J. de Mat et Chez H. 
Remy

坂本図書

235 330.8/SB/2 3900302000

De la misère des classes laborieuses en Angleterre et en 
France : de la nature de la misère, de son existence, de ses 
effets, de ses causes, et de l'insuffisance des remèdes qu'on 
lui a opposés jusqu'ici : avec l'indication des moyens propres 
a en affranchir les sociétés / par Eugène Buret ; t. 2

par Eugène Buret 1840 Chez Paulin 坂本図書
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236 330.8/SB/3 3900301998

Manuel du libraire et de l'amateur de livres : contenant 1o, 
Un nouveau dictionnaire bibliographique ... 2o, Une table en 
forme de catalogue raisonné ... / par Jacques-Charles 
Brunet ; t. 3

par Jacques-
Charles Brunet

1821
Chez P.J. de Mat et Chez H. 
Remy

坂本図書

237 330.8/SB/4 3900301999

Manuel du libraire et de l'amateur de livres : contenant 1o, 
Un nouveau dictionnaire bibliographique ... 2o, Une table en 
forme de catalogue raisonné ... / par Jacques-Charles 
Brunet ; t. 4

par Jacques-
Charles Brunet

1821
Chez P.J. de Mat et Chez H. 
Remy

坂本図書

238 330.8/SC 3900026384

Die Einheit des Gesetzes : nachgewiesen in den 
Beziehungen der Natur-, Social-, Geistes- und Moral-
Wissenschaft / von H.C. Carey ; nach dem amerikanischen 
Original von F. Stöpel.

von H.C. Carey ; 
nach dem 
amerikanischen 
Original von F. St
öpel

坂本図書

239 330.8/SC 3900026385 Die deutsche Frauenbewegung : eine Betrachtung über 
deren Entwickelung und Ziele / von Gustav Cohn.

von Gustav Cohn 1896 Gebrüder Paetel 坂本図書

240 330.8/SC 3900026386 Nationalökonomische Studien / von Gustav Cohn. von Gustav Cohn 1886 Ferdinand Enke 坂本図書
241 330.8/SC 3900026868 Elementary political economy / by Edwin Cannan. by Edwin Cannan 1888 H. Frowde 坂本図書

242 330.8/SC 3900026870

A treatise on indigence : exhibiting a general view of the 
national resources for productive labour : with propositions 
for ameliorating the condition of the poor ... by regulations of 
political economy, calculated to prevent poverty from 
descending into indigence ... and the future prevention of 
crimes / by P. Colquhoun, Esq.

by P. Colquhoun, 
Esq.

1806 J. Hatchard 坂本図書

243 330.8/SC 3900026871

An introduction to the study of political economy / by Luigi 
Cossa ; revised by the author ; and translated from the 
Italian by Louis Dyer.

by Luigi Cossa ; 
revised by the 
author ; and 
translated from 
the Italian by 
Louis Dyer

1893 Macmillan 坂本図書

244 330.8/SC 3900026897 Voyage en Icarie / par M. Cabet. par M. Cabet 1846 Au Bureau du populaire 坂本図書
245 330.8/SC 3900026898 Voyage en Icarie / par M. Cabet. par M. Cabet 1848 Au Bureau du Populaire 坂本図書
246 330.8/SC 3900026899 Sully : économies royales / Joseph Chailley. Joseph Chailley 坂本図書

247 330.8/SC 3900026901

Cours d'économie politique fait au Collège de France / par 
Michel Chevalier ; rédigé par A. Broët, et publié avec 
l'autorisation de Michel Chevalier ; [1er v.], [2e v.], 3e v.

par Michel 
Chevalier

1842 Capelle, libraire-éditeur 坂本図書

248 330.8/SC 3900026903
Principes du socialisme : manifeste de la démocratie au XIX 
siècle ; Suivi du Procès de la démocratie pacifique / par V. 
Considerant.

par V. 
Considerant

1847 Librairie phalanstérienne 坂本図書

249 330.8/SC 3900026904 Nouvel exposé d'économie politique et de physiologie 
sociale / par Adolphe Coste.

par Adolphe 
Coste

1889 Guillaumin 坂本図書

250 330.8/SC 3900026905 Leçons élémentaires d'économie politique / par J.G. 
Courcelle-Seneuil.

par J.G. 
Courcelle-Seneuil

1864 Guillaumin 坂本図書

251 330.8/SC 3900026906 Revue sommaire des doctrines économiques / par M. 
Cournot.

par M. Cournot 1877 Hachette 坂本図書

252 330.8/SC 3900026956
Corps d'observations de la Société d'agriculture, de 
commerce & des arts, Établie par les états de Bretagne : 
années 1757 & 1758.

1761
Chez Jacques Vatar, libraire, 
Place du Palais, aux Érats de 
Bretagne

坂本図書

253 330.8/SC 3900026964 Vie de Monsieur Turgot. Vie de Monsieur 
Turgot

1786 [s.n.] 坂本図書

254 330.8/SC 3900026968

Essai sur la nature du commerce en général : traduit de 
l'anglois.

Essai sur la 
nature du 
commerce en gé
néral : traduit de 

1756 Chez Fletcher Gyles 坂本図書

255 330.8/SC 3900026972 Code de la nature, ou le véritable esprit de ses loix, de tout 
temps négligé ou méconnu / [Morelly].

[Morelly] 1760 Chez le Vrai Sage 坂本図書

256 330.8/SC/1 3900026387 Grundlegung der Nationalökonomie : ein Lesebuch für 
Studirende / von Gustav Cohn.

von Gustav Cohn 坂本図書

257 330.8/SC/1 3900026869 Principles of social science / by H.C. Carey ; v. 1 by H.C. Carey 1858 J.B. Lippincott 坂本図書

258 330.8/SC/1 3900026900 Précis de la science économique et de ses principales 
applications / par A.-E. Cherbuliez ; t. 1

par A.-E. 
Cherbuliez

1862 Guillaumin et Cie 坂本図書

259 330.8/SC/1 3900026902

Économie politique du moyen âge / par Louis Cibrario ; 
traduite de l'italien sur la 4e édition par M. Barneaud ; et pré
cédée d'une introduction par M. Wolowski ; t. 1

par Louis Cibrario 
; traduite de 
l'italien sur la 4e 
édition par M. 

1859 Guillaumin 坂本図書

260 330.8/SC/2 3900302001 System der Finanzwissenschaft : ein Lesebuch für 
Studirende / von Gustav Cohn.

von Gustav Cohn 坂本図書

261 330.8/SC/2 3900302002 Principles of social science / by H.C. Carey ; v. 2 by H.C. Carey 1858 J.B. Lippincott 坂本図書

262 330.8/SC/2 3900302004 Précis de la science économique et de ses principales 
applications / par A.-E. Cherbuliez ; t. 2

par A.-E. 
Cherbuliez

1862 Guillaumin et Cie 坂本図書

263 330.8/SC/2 3900302005

Économie politique du moyen âge / par Louis Cibrario ; 
traduite de l'italien sur la 4e édition par M. Barneaud ; et pré
cédée d'une introduction par M. Wolowski ; t. 2

par Louis Cibrario 
; traduite de 
l'italien sur la 4e 
édition par M. 
Barneaud ; et pré
cédée d'une 
introduction par

1859 Guillaumin 坂本図書

264 330.8/SC/3 3900302003 Principles of social science / by H.C. Carey ; v. 3 by H.C. Carey 1858 J.B. Lippincott 坂本図書

265 330.8/SD 3900026388 Karl Rodbertus : Darstellung seines Lebens und seiner 
Lehre / von H. Dietzel ; Abt. 1, Abt. 2.

von H. Dietzel 1886 G. Fischer 坂本図書

266 330.8/SD 3900026389 Theoretische Socialökonomik / von Heinrich Dietzel ; 1. Bd. von Heinrich 
Dietzel

坂本図書

267 330.8/SD 3900026907
Trois discours prononcés a l'hotel-de-ville / par MM. Dain, 
Considerant et d'Izalguier.

par MM. Dain, 
Considerant et 
d'Izalguier

1836 P.-H. Khrabbe 坂本図書

268 330.8/SD 3900026908
Le capital de Karl Marx : résumé et accompagné d'un Aperç
u sur le socialisme scientifique / par Gabriel Deville.

par Gabriel 
Deville

坂本図書
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269 330.8/SD 3900026909
L'industrie et la morale considérées dans leurs rapports avec 
la liberté / par Charles-Barthélemy Dunoyer ....

par Charles-Barth
élemy Dunoyer 
....

1825
Chez A. Sautelet et cie. 
libraires

坂本図書

270 330.8/SD 3900026910 Notices d'économie sociale. Notices d'é
conomie sociale

坂本図書

271 330.8/SD/1 3900026911
Philosophie de l'économie politique, ou, Nouvelle exposition 
des principes de cette science / par Jh Dutens ; t. 1 par Jh Dutens 1835 Librairie de J.-P. Aillaud 坂本図書

272 330.8/SD/1 3900026961

The political and commercial works of that celebrated writer 
Charles D'Avenant, LL.D. : relating to the trade and revenue 
of England, the plantation trade, the East-India trade, and 
African trade / collected and revised by Sir Charles 
Whitworth ; v 1

collected and 
revised by Sir 
Charles 
Whitworth

1771 Printed for R. Horsfield 坂本図書

273 330.8/SD/2 3900302006
Philosophie de l'économie politique, ou, Nouvelle exposition 
des principes de cette science / par Jh Dutens ; t. 2 par Jh Dutens 1835 Librairie de J.-P. Aillaud 坂本図書

274 330.8/SD/2 3900302007

The political and commercial works of that celebrated writer 
Charles D'Avenant, LL.D. : relating to the trade and revenue 
of England, the plantation trade, the East-India trade, and 
African trade / collected and revised by Sir Charles 
Whitworth ; v 2

collected and 
revised by Sir 
Charles 
Whitworth

1771 Printed for R. Horsfield 坂本図書

275 330.8/SD/3 3900302008

The political and commercial works of that celebrated writer 
Charles D'Avenant, LL.D. : relating to the trade and revenue 
of England, the plantation trade, the East-India trade, and 
African trade / collected and revised by Sir Charles 
Whitworth ; v 3

collected and 
revised by Sir 
Charles 
Whitworth

1771 Printed for R. Horsfield 坂本図書

276 330.8/SD/4 3900302009

The political and commercial works of that celebrated writer 
Charles D'Avenant, LL.D. : relating to the trade and revenue 
of England, the plantation trade, the East-India trade, and 
African trade / collected and revised by Sir Charles 
Whitworth ; v 4

collected and 
revised by Sir 
Charles 
Whitworth

1771 Printed for R. Horsfield 坂本図書

277 330.8/SD/5 3900302010

The political and commercial works of that celebrated writer 
Charles D'Avenant, LL.D. : relating to the trade and revenue 
of England, the plantation trade, the East-India trade, and 
African trade / collected and revised by Sir Charles 
Whitworth ; v 5

collected and 
revised by Sir 
Charles 
Whitworth

1771 Printed for R. Horsfield 坂本図書

278 330.8/SE 3900026390
Der Ursprung der Familie, des Privateigenthums und des 
Staats : im Anschluss an Lewis H. Morgan's Forschungen / 
von Friedrich Engels.

von Friedrich 
Engels

1884
Schweizerische 
Genossenschaftsbuchdrucker
ei

坂本図書

279 330.8/SE 3900026914 Exposition abrégée du système phalanstérien de Fourier / 
par Victor Considerant.

par Victor 
Considerant.

1848 Librairie Phalanstérienne 坂本図書

280 330.8/SE 3900026967 Essai sur le despotisme. Essai sur le 
despotisme

1776 [s.n.] 坂本図書

281 330.8/SE 3900026977

Entretiens de Phocion, sur le rapport de la morale avec la 
politique / traduits du grec de Nicoclès ; avec des 
remarques, par M. l'abbé de Mably.

traduits du grec 
de Nicoclès ; 
avec des 
remarques, par 

1792 Chez Cazin 坂本図書

282 330.8/SF 3900026391

Socialismus und moderne Wissenschaft : Darwin-Spencer-
Marx / von Enrico Ferri ; mit Genehmigung des Verfassers ü
bersetzt und ergänzt von Hans Kurella.

von Enrico Ferri 1895 H. Wigand 坂本図書

283 330.8/SF 3900026872 Political economy for beginners / by Millicent Garrett 
Fawcett.

by Millicent 
Garrett Fawcett

1876 Macmillan 坂本図書

284 330.8/SF 3900026913 Les aventures de Télémaque, et celles d'Aristonoüs / par Fé
nelon.

par Fénelon 1826 J. Carez 坂本図書

285 330.8/SF 3900026915 Essai sur les principes de l'économie politique / par 
Alphonse Foy ; t. 1, t. 2.

par Alphonse Foy 1878 Guillaumin 坂本図書

286 330.8/SF/1 3900026912 Mélanges d'économie politique et de finances / par Léon 
Faucher ; t. 1

par Léon Faucher 坂本図書

287 330.8/SF/2 3900302012 Mélanges d'économie politique et de finances / par Léon 
Faucher ; t. 2

par Léon Faucher 坂本図書

288 330.8/SG 3900026392

Entwickelung der Gesetze des menschlichen Verkehrs, und 
der daraus fließenden Regeln für menschliches Handeln / 
von Hermann Heinrich Gossen.

von Hermann 
Heinrich Gossen

1889 R.L. Prager 坂本図書

289 330.8/SG 3900026393

Der Wertgedanke, ein verhülltes Dogma der Nationalö
konomie : kritische Studien zur Selbstbesinnung des 
Forschens im Bereiche der sogenannten Wertlehre / von 
Friedrich Gottl.

von Friedrich 
Gottl

坂本図書

290 330.8/SG 3900026873 Lectures on the nature and use of money / by John Gray. by John Gray 1848 Adam and Charles Black 坂本図書

291 330.8/SG 3900026874 An efficient remedy for the distress of nations / by John 
Gray.

by John Gray 1842
Adam and Charles Black 
[etc.]

坂本図書

292 330.8/SG 3900026875

Principles of social economy / by Yves Guyot ; translated 
from the French by C.H. D'Eyncourt Leppington.

by Yves Guyot ; 
translated from 
the French by 
C.H. D'Eyncourt 
Leppington

1884 W. Swan Sonnenschein 坂本図書

293 330.8/SG 3900026916 Fourier et son système / by Madame Gatti de Gamond. by Madame Gatti 
de Gamond

1841 Capelle 坂本図書

294 330.8/SG 3900026917

Traité d'économie politique sociale ou industrielle : exposé 
didactique des principes et des applications de cette science 
et de l'organisation économique de la société / par Joseph 
Garnier.

par Joseph 
Garnier

1868 Garnier frères 坂本図書

295 330.8/SG 3900026918

Premières notions d'économie politique sociale ou 
industrielle ; Suivies de Ce qu'on voit et ce qu'on ne voit pas 
/ par Frédéric Bastiat ; La science du Bonhomme Richard / 
par Benjamin Franklin ; Vocabulaire de la langue é
conomique / par Joseph Garnier.

par Joseph 
Garnier

1879 Garnier Fréres 坂本図書
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296 330.8/SG 3900026919 La coopération : conférences de propagande / par Charles 
Gide.

par Charles Gide 1900
Librairie de la Société du 
recueil général des lois et des 

坂本図書

297 330.8/SG 3900026920 Essai de catéchisme socialiste / par Jules Guesde. par Jules Guesde 坂本図書

298 330.8/SG/1 3900026963

Recherches sur la science du gouvernement / par M. le 
comte Joseph Gorani ; ouvrage traduit de l'italien, d'après 
l'exemplaire et les corrections de l'auteur ; t. 1

par M. le comte 
Joseph Gorani

1792
Chez Guillaume junior, 
imprimeur-libraire ...

坂本図書

299 330.8/SG/2 3900302011

Recherches sur la science du gouvernement / par M. le 
comte Joseph Gorani ; ouvrage traduit de l'italien, d'après 
l'exemplaire et les corrections de l'auteur ; t. 2

par M. le comte 
Joseph Gorani

1792
Chez Guillaume junior, 
imprimeur-libraire ...

坂本図書

300 330.8/SH 3900026394
Carey's Socialwissenschaft und das Merkantilsystem : eine 
literaturgeschichtliche Parallele / von Adolf Held. von Adolf Held 1866 A. Stuber 坂本図書

301 330.8/SH 3900026395

Zwei Bücher zur socialen Geschichte Englands / von Adolf 
Held ; aus dem Nachlass herausgegeben von Georg 
Friedrich Knapp.

von Adolf Held ; 
aus dem 
Nachlass 
herausgegeben 
von Georg 

1881 Duncker & Humblot 坂本図書

302 330.8/SH 3900026396 Die Arbeiterfrage : eine Einführung / von Heinrich Herkner. von Heinrich 
Herkner

1897 J. Guttentag 坂本図書

303 330.8/SH 3900026397 Die Arbeiterfrage : eine Einführung / von Heinrich Herkner. von Heinrich 
Herkner

1894 J. Guttentag 坂本図書

304 330.8/SH 3900026398
Socialpolitische Studien : Beitrage zur Politik, Geschichte 
und Ethik der Socialen Frage / von Heinrich Hirsch ; Bd. 2.

von Heinrich 
Hirsch

1897 R.L. Prager 坂本図書

305 330.8/SH 3900026876

A proposed plan for the equalization of the poor rates 
throughout the various parishes of the United Kingdom of 
Great Britain and Ireland : providing for the abolition of the 
Law of Settlement ; rendering thereby the removal of 
paupers unnecessary, and saving annually thousands of 
pounds to the rate-payers : also, avoiding parochial litigation, 
and greatly benefiting the poor / by G.L. Hutchinson.

by G.L. 
Hutchinson

1846 Luke James Hansard 坂本図書

306 330.8/SH 3900026979 The historical basis of socialism in England / by H.M. 
Hyndman.

by H.M. 
Hyndman

1883 K. Paul, Trench 坂本図書

307 330.8/SJ 3900026399
Grundsätze der National-Oekonomie oder National-
Wirthschaftslehre / von Ludwig Heinrich Jakob.

von Ludwig 
Heinrich Jakob

1805
Bey dem Verfasser und in 
Commission der Ruffschen 
Verlagshandlung

坂本図書

308 330.8/SJ 3900026877
Considerations on the protection required by British 
agriculture, and on the influence of the price of corn on 
exportable productions / by William Jacob, Esq.

by William Jacob, 
Esq

1814
Printed for J. Johnson and 
Co.

坂本図書

309 330.8/SJ 3900026878

The state in relation to labour / by W. Stanley Jevons ; 
edited with an introduction by Michael Cababé.

by W. Stanley 
Jevons ; edited 
with an 
introduction by 

坂本図書

310 330.8/SJ 3900026879
Peasant rents : being the first half of An essay on the 
distribution of wealth and on the sources of taxation : 1831 / 
by Richard Jones.

by Richard Jones 坂本図書

311 330.8/SK 3900026400 Das Einkommen und seine Verteilung / von Friedrich Kleinw
ächter.

von Friedrich 
Kleinwächter

坂本図書

312 330.8/SK 3900026880
Fields, factories and workshops, or, Industry combined with 
agriculture and brain work with manual work / by P. 
Kropotkin.

by P. Kropotkin 1912 T. Nelson 坂本図書

313 330.8/SK 3900026975 Critik der Urtheilskraft / von Immanuel Kant. von Immanuel 1799 bey F.T. Lagarde 坂本図書

314 330.8/SL 3900026401
Arbeiterlesebuch : Rede Lassalle's zu Frankfurt am Main, 
am 17. und 19. Mai 1863, nach dem stenographischen 
Bericht.

1863 Reinhold Baist 坂本図書

315 330.8/SL 3900026402 Die socialen Parteien der Gegenwart / von Emil von 
Laveleye.

von Emil von 
Laveleye

1884 H. Laupps 坂本図書

316 330.8/SL 3900026403 Die socialen Parteien der Gegenwart / von Emil von 
Laveleye.

von Emil von 
Laveleye

1884 H. Laupps 坂本図書

317 330.8/SL 3900026404
J. Lehr's politische Oekonomie in gedrängter Fassung : 
Volkswirtschaftslehre, und -Politik, Finanzwissenschaft, 
Statistik u. s. w.

J. Lehr's 
politische 
Oekonomie in 

1899
J. Lindauersche 
Buchhandlung

坂本図書

318 330.8/SL 3900026405 Grundriss der Nationalökonomie / von Paul Leroy-Beaulieu ; 
bearbeitet von Edwin Ramsperger.

von Paul Leroy-
Beaulieu

1896 Sauerländer 坂本図書

319 330.8/SL 3900026406 Der internationale Handel, die Handelspolitik und der 
deutsche Zollverein.

坂本図書

320 330.8/SL 3900026881
Lectures on political economy : delivered in Trinity and 
Michaelmas terms, 1833 / by Mountifort Longfield.

by Mountifort 
Longfield

1834 Richard Milliken and Son 坂本図書

321 330.8/SL 3900026921

L'organisation du travail : selon la coutume des ateliers et la 
loi du décalogue, avec un précis d'observations comparées 
sur la distinction du bien et du mal dans le régime du travail, 
les causes du mal actuel ... / par F. Le Play.

par F. Le Play 1870 Alfred Mame et fils 坂本図書

322 330.8/SL 3900026923
Lettres sur la religion et la politique, 1829 . Suivies de L'é
ducation du genre humain / traduit de l'allemand, de 
Lessing.

traduit de 
l'allemand, de 
Lessing

1831
Au Bureau de l'Organisateur, 
et chez A. Mesnier, libraire

坂本図書

323 330.8/SL 3900026924
Le socialisme au XVIIIe siècle : étude sur les idées 
socialistes dans les écrivains français du XVIIIe siècle avant 
la Révolution / par André Lichtenberger.

par André 
Lichtenberger

1895 F. Alcan 坂本図書

324 330.8/SL 3900026925
Le socialisme utopique : études sur quelques précurseurs 
inconnus du socialisme / par André Lichtenberger.

par André 
Lichtenberger

坂本図書

325 330.8/SL 3900026926 Curiosités de l'économie politique / par L. Louvet. par L. Louvet 1861 Adolphe Delahays 坂本図書

326 330.8/SL 3900026971

L'an deux mille quatre cent quarante : réve s'il en fut jamais. L'an deux mille 
quatre cent 
quarante : réve 
s'il en fut jamais

1774 [s.n.] 坂本図書
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327 330.8/SL/1 3900026922
La réforme sociale en France : déduite de l'observation 
comparée des peuples européens / par M.F. Le Play ; t. 1 par M.F. Le Play 1867 E. Dentu 坂本図書

328 330.8/SL/2 3900302013
La réforme sociale en France : déduite de l'observation 
comparée des peuples européens / par M.F. Le Play ; t. 2 par M.F. Le Play 1867 E. Dentu 坂本図書

329 330.8/SL/3 3900302014
La réforme sociale en France : déduite de l'observation 
comparée des peuples européens / par M.F. Le Play ; t. 3 par M.F. Le Play 1867 E. Dentu 坂本図書

330 330.8/SM 3900026407 Geschichte und Kritik der Ökonomischen Systeme / von Karl 
Marlo.

von Karl Marlo 坂本図書

331 330.8/SM 3900026408 Ueber die Freiheit in der Volkswirthschaft / von Heinrich 
Maurus.

von Heinrich 
Maurus

1873 Carl Winter 坂本図書

332 330.8/SM 3900026409

Das bürgerliche Recht und die besitzlosen Volksklassen : 
eine Kritik des Entwurfs eines bürgerlichen Gesetzbuches fü
r das Deutsche Reich / von Anton Menger.

von Anton 
Menger

1890 H. Laupp 坂本図書

333 330.8/SM 3900026410 Grundsätze der Volkswirthschaftslehre / von Carl Menger. von Carl Menger 1871 Wilhelm Braumüller 坂本図書

334 330.8/SM 3900026411 Die Principien der gerechten Besteuerung in der neueren 
Finanzwissenschaft / von Robert Meyer.

von Robert Meyer 1884 W. Hertz 坂本図書

335 330.8/SM 3900026412 Das Wesen des Einkommens : eine volkswirthschaftliche 
Untersuchung / Robert Meyer.

Robert Meyer 1887 Wil. Herz 坂本図書

336 330.8/SM 3900026856 Elements of political economy / James Mill. James Mill 1844 H.G. Bohn 坂本図書
337 330.8/SM 3900026857 Capital and wages / by Francis Minton. by Francis Minton 1888 Kegan Paul, Trench & Co. 坂本図書

338 330.8/SM 3900026858

Observations on the effects of the corn laws, and of a rise or 
fall in the price of corn on the agriculture and general wealth 
of the country / by the Rev. T.R. Malthus.

by the Rev. T.R. 
Malthus

1814 Printed for J. Johnson 坂本図書

339 330.8/SM 3900026859

Definitions in political economy : preceded by an inquiry into 
the rules which ought to guide political economists in the 
definition and use of their terms : with remarks on the 
deviation from these rules in their writings / by T.R. Malthus.

by T.R. Malthus 1827 John Murray 坂本図書

340 330.8/SM 3900026882 The elements of banking / by Henry Dunning Macleod. by Henry 
Dunning Macleod

1897 Longmans, Green 坂本図書

341 330.8/SM 3900026927 Le socialisme intégral / par B. Malon. par B. Malon 1890 Félix Alcan 坂本図書

342 330.8/SM 3900026928 Nouveaux principes d'économie politique / Camille Esmé
nard du Mazet.

Camille Esmé
nard du Mazet

1849 Joubert 坂本図書

343 330.8/SM 3900026929 Vauban économiste / par Georges Michel et André Liesse. par Georges 
Michel et André 

1891 Plon 坂本図書

344 330.8/SM 3900026930

L'idée de l'état : essai critique sur l' histoire des théories 
sociales et politiques en France depuis la Révolution : thése, 
présentée a la Faculté des Lettres de Paris / par Henry 
Michel.

par Henry Michel 1895 Hachette et C[ie] 坂本図書

345 330.8/SM 3900026932

Des rapports de l'économie publique avec la morale et le 
droit / par M. Minghetti ; traduit par M. Saint-Germain Leduc 
; précédé d'une introduction par H. Passy.

par M. Minghetti ; 
traduit par M. 
Saint-Germain 
Leduc ; précédé 
d'une introduction 
par H. Passy

坂本図書

346 330.8/SM 3900026933 La morale économique / par G. de Molinari. par G. de Molinari 坂本図書

347 330.8/SM 3900026934

Mélanges d'économie politique / précédés de notices 
historiques sur chaque auteur, et accompagnés de 
commentaires et de notes explicatives par MM. Eugène 
Daire et G. de Molinari ; 1, 2.

1847 Chez Guillaumin 坂本図書

348 330.8/SM 3900026957 De la législation, ou, Principes des loix / par M. l'abbé de 
Mably ; 1ere ptie, seconde ptie.

par M. l'abbé de 
Mably

1776 [s.n.] 坂本図書

349 330.8/SM 3900026965 Recherches et considérations sur la population de la France 
/ par M. Moheau.

par M. Moheau 1778
Chez Moutard, imprimeur-
libraire

坂本図書

350 330.8/SM 3900026970

Recherches sur la valeur des monnoies, et sur le prix des 
grains, avant et après le Concile de Francfort.

Recherches sur 
la valeur des 
monnoies, et sur 
le prix des grains, 
avant et après le 
Concile de 
Francfort.

1762 Nyon 坂本図書

351 330.8/SM 3900026973

An historical account of English money, from the conquest, 
to the present time : including those of Scotland, from the 
union of the two Kingdoms in King James I / by Stephen 
Martin-Leake.

by Stephen 
Martin-Leake

1745 Printed for W. Meadows 坂本図書

352 330.8/SM/1 3900026413 Eisenbahnfragen ; Handelskrisis von 1857 / von Otto 
Michaelis.

von Otto 
Michaelis

坂本図書

353 330.8/SM/1 3900026414
Patriotische Phantasien / von Justus Möser ; 
herausgegeben von seiner Tochter J.W.J. v. Voigts, geb. Mö
ser ; 1

von Justus Möser 坂本図書

354 330.8/SM/1 3900026457 Der Produktionsprocess des Kapitals. 坂本図書

355 330.8/SM/1 3900026458 Der Produktionsprocess des Kapitals / herausgegeben von 
Friedrich Engels.

herausgegeben 
von Friedrich 

坂本図書

356 330.8/SM/1 3900026855
Dissertations and discussions : political, philosophical, and 
historical / by John Stuart Mill ; v. 1, v. 2.

by John Stuart 
Mill

1875
Longmans, Green, Reader, 
and Dyer

坂本図書

357 330.8/SM/1 3900026931

Principes d'économie politique : avec quelques-unes de 
leurs applications à l'économie sociale / par M. John-Stuart 
Mill ; traduits par MM. H. Dussard et Courcelle-Seneuil ; et 
précédés d'une introduction par M. Courcelle-Seneuil ; tome 
1

par M. John-
Stuart Mill ; 
traduits par MM. 
H. Dussard et 
Courcelle-Seneuil

1873 Guillaumin 坂本図書

358 330.8/SM/1 3900026958
L'ordre naturel et essentiel des sociétés politiques ; t. 1 L'ordre naturel et 

essentiel des soci
étés politiques

1767 Chez Jean Nourse, libraire 坂本図書

10



番号 請求記号 登録番号 書名 編著者 出版年 出版者 備考

359 330.8/SM/2 3900302015 Von der Börse ; Ueber Staatsanleihen ; Theoretisches ; 
Bankfragen / von Otto Michaelis.

von Otto 
Michaelis

坂本図書

360 330.8/SM/2 3900302016
Patriotische Phantasien / von Justus Möser ; 
herausgegeben von seiner Tochter J.W.J. v. Voigts, geb. Mö
ser ; 2

von Justus Möser 坂本図書

361 330.8/SM/2 3900302020
Dissertations and discussions : political, philosophical, and 
historical / by John Stuart Mill ; v. 1, v. 2.

by John Stuart 
Mill

1875
Longmans, Green, Reader, 
and Dyer

坂本図書

362 330.8/SM/2 3900302023

Principes d'économie politique : avec quelques-unes de 
leurs applications à l'économie sociale / par M. John-Stuart 
Mill ; traduits par MM. H. Dussard et Courcelle-Seneuil ; et 
précédés d'une introduction par M. Courcelle-Seneuil ; tome 
2

par M. John-
Stuart Mill ; 
traduits par MM. 
H. Dussard et 
Courcelle-Seneuil

1873 Guillaumin 坂本図書

363 330.8/SM/2 3900302024
L'ordre naturel et essentiel des sociétés politiques ; t. 2 L'ordre naturel et 

essentiel des soci
étés politiques

1767 Chez Jean Nourse, libraire 坂本図書

364 330.8/SM/3 3900302017
Patriotische Phantasien / von Justus Möser ; 
herausgegeben von seiner Tochter J.W.J. v. Voigts, geb. Mö
ser ; 3

von Justus Möser 坂本図書

365 330.8/SM/3 3900302021
Dissertations and discussions : political, philosophical, and 
historical / by John Stuart Mill ; v. 3, v. 4.

by John Stuart 
Mill

1875
Longmans, Green, Reader, 
and Dyer

坂本図書

366 330.8/SM/4 3900302018
Patriotische Phantasien / von Justus Möser ; 
herausgegeben von seiner Tochter J.W.J. v. Voigts, geb. Mö
ser ; 4

von Justus Möser 坂本図書

367 330.8/SM/4 3900302022
Dissertations and discussions : political, philosophical, and 
historical / by John Stuart Mill ; v. 3, v. 4.

by John Stuart 
Mill

1875
Longmans, Green, Reader, 
and Dyer

坂本図書

368 330.8/SM/5 3900302019

Kleinere den patriotischen Phantasien verwandte Stücke, 
nebst Schriften über Religion, Kirche und verwandte 
Gegenstände / von Justus Möser ; hrsg. B.R. Abeken.

von Justus Möser 坂本図書

369 330.8/SN 3900026416 Der deutsche Zollverein : sein System und seine Zukunft / 
von C.F. Nebenius.

von C.F. 
Nebenius

1835 Chr. Fr. Müller 坂本図書

370 330.8/SN 3900026417 Grundlagen der Volkswirtschaftslehre / von Friedrich Julius 
Neumann ; 1. Abt.

von Friedrich 
Julius Neumann

1889 H. Laupp 坂本図書

371 330.8/SN 3900026418 Die Fundamente der Volkswirtschaftslehre : Kritik und 
Neugestaltung / von Wilhelm Neurath.

von Wilhelm 
Neurath

1894 G.A. Gloeckner 坂本図書

372 330.8/SN 3900026854 Lectures on political economy / by Francis William Newman. by Francis 
William Newman

1851 John Chapman 坂本図書

373 330.8/SN/1 3900026853 Principles of political economy / by J. Shield Nicholson ; v. 1 by J. Shield 
Nicholson

1893 Macmillan 坂本図書

374 330.8/SN/1 3900026955 De l'administration des finances de la France / par M. 
Necker ; t. 1

par M. Necker 1784 [s.n.] 坂本図書

375 330.8/SN/2 3900302025 Principles of political economy / by J. Shield Nicholson ; v. 2 by J. Shield 
Nicholson

1893 Macmillan 坂本図書

376 330.8/SN/2 3900302027 De l'administration des finances de la France / par M. 
Necker ; t. 2

par M. Necker 1784 [s.n.] 坂本図書

377 330.8/SN/3 3900302026 Principles of political economy / by J. Shield Nicholson ; v. 3 by J. Shield 
Nicholson

1893 Adam and Charles Black 坂本図書

378 330.8/SN/3 3900302028 De l'administration des finances de la France / par M. 
Necker ; t. 3

par M. Necker 1784 [s.n.] 坂本図書

379 330.8/SO 3900026419 Die Wirthschaftliche Krisis / von Wilhelm Oechelhaeuser. von Wilhelm 
Oechelhaeuser

1876 J. Springer 坂本図書

380 330.8/SO 3900026420 Ethik und Politik / dargelegt von August Oncken. dargelegt von 
August Oncken

坂本図書

381 330.8/SO 3900026935
Traité d'économie sociale, ou, L'économie politique 
coordonnée au point de vue du progrès / par A. Ott ; t. 1er, t. 
2e.

par A. Ott 1892 Librairie Fischbacher 坂本図書

382 330.8/SP 3900026421
Über Aufgabe und Methode der politischen Ökonomie : eine 
akademische Antrittsrede / von Eugen von Philippovich.

von Eugen von 
Philippovich

1886 J.C.B. Mohr 坂本図書

383 330.8/SP 3900026423 Der Staat und der Volkshaushalt : eine Skizze / von John 
Prince-Smith.

von John Prince-
Smith

1874 J. Springer 坂本図書

384 330.8/SP 3900026424

Protokoll über die Verhandlungen des Parteitages der 
Sozialdemokratischen Partei Deutschlands : abgehalten zu 
Erfurt vom 14. bis 20. Oktober 1891.

Protokoll über die 
Verhandlungen 
des Parteitages 
der 
Sozialdemokratis
chen Partei

1891 Berliner Volksblatt 坂本図書

385 330.8/SP 3900026851 Elements of political economy / by Arthur Latham Perry. by Arthur Latham 
Perry

1874 Scribner 坂本図書

386 330.8/SP 3900026852 The economy of capital or gold and trade / by R.H. 
Patterson.

by R.H. Patterson 1865 W. Blackwood 坂本図書

387 330.8/SP 3900026936

Examen et défense du système de Fourier / par Amedee 
Paget et E. Cartier ; édité par la Société pour la propagation 
et la réalisation de la théorie de Fourier.

par Amedee 
Paget et E. 
Cartier ; édité par 
la Société pour la 
propagation et la 
réalisation de la

1844 A la Librairie sociétaire 坂本図書

388 330.8/SP 3900026947
Procès en la Cour d'assises de la Seine, les 27 et 28 aout 
1832.

Procès en la 
Cour d'assises de 
la Seine

1832 A la Librairie saint-simonienne 坂本図書

389 330.8/SP 3900026994
Avertissement aux propriétaires, ou, Lettre a M. Considé
rant, sur une défense de la propriété / par P.-J. Proudhon.

par P.-J. 
Proudhon

1848 Garnier Frères 坂本図書

390 330.8/SP 3900026995 Les démocrates assermentés et les réfractaires / par P.-J. 
Proudhon.

par P.-J. 
Proudhon

1863 E. Dentu 坂本図書

391 330.8/SP 3900026996 La révolution sociale démontrée par le coup d'État du 2 dé
cembre / par P.J. Proudhon.

par P.-J. 
Proudhon

1852 Garnier frères 坂本図書
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392 330.8/SP 3900026997 Résumé de la question sociale, banque d'échange / par P.-
J. Proudhon.

par P.-J. 
Proudhon

1848 Garnier frères 坂本図書

393 330.8/SP/1 3900026422 John Prince-Smith's Gesammelte Schriften / herausgegeben 
von Otto Michaëlis ; 1

herausgegeben 
von Otto Michaë

1877 F.A. Herbig 坂本図書

394 330.8/SP/1 3900026993
Leçons d'économie politique : faites a Montpellier / par Fréd
éric Passy ; recueillies par Émile Bertin et Paul Glaize, 1860-
1861 ; t. 1er

par Frédéric 
Passy

1862 Guillaumin 坂本図書

395 330.8/SP/1 3900026998

Les devoirs de l'homme, et du citoyen, tels qu'ils lui sont 
prescrits par la loi naturelle / traduits du latin de S. 
Puffendorf par J. Barbeyrac, avec toutes ses notes ; t. 1

traduits du latin 
de S. Puffendorf 
par J. Barbeyrac

1822 Delestre-Boulage 坂本図書

396 330.8/SP/2 3900302042 John Prince-Smith's Gesammelte Schriften / herausgegeben 
von Otto Michaëlis ; 2

herausgegeben 
von Otto Michaë

1877 F.A. Herbig 坂本図書

397 330.8/SP/2 3900302044
Leçons d'économie politique : faites a Montpellier / par Fréd
éric Passy ; recueillies par Émile Bertin et Paul Glaize, 1860-
1861 ; t. second.

par Frédéric 
Passy

1862 Guillaumin 坂本図書

398 330.8/SP/2 3900302045

Les devoirs de l'homme, et du citoyen, tels qu'ils lui sont 
prescrits par la loi naturelle / traduits du latin de S. 
Puffendorf par J. Barbeyrac, avec toutes ses notes ; t. 2

traduits du latin 
de S. Puffendorf 
par J. Barbeyrac

1822 Delestre-Boulage 坂本図書

399 330.8/SP/3 3900302043 John Prince-Smith's Gesammelte Schriften / herausgegeben 
von Otto Michaëlis ; 3

herausgegeben 
von Otto Michaë

1877 F.A. Herbig 坂本図書

400 330.8/SR 3900026425 Die bewegenden Kräfte der Volkswirthschaft / von Karl 
Theodor Reinhold.

von Karl Theodor 
Reinhold

1898 Hirschfeld 坂本図書

401 330.8/SR 3900026426
Kolonien, Kolonialpolitik und Auswanderung / von Wilhelm 
Roscher und Robert Jannasch.

von Wilhelm 
Roscher und 
Robert Jannasch

1885 C.F. Winter 坂本図書

402 330.8/SR 3900026427 Geschichte der National-Oekonomik in Deutschland / von 
Wilhelm Roscher.

von Wilhelm 
Roscher.

坂本図書

403 330.8/SR 3900026428 Die bürgerliche Gesellschaft / von W.H. Riehl. von W.H. Riehl 1861 J.G. Cotta 坂本図書

404 330.8/SR 3900026429 Ansichten der Volkswirthschaft aus dem geschichtlichen 
Standpunkte / von Wilhelm Roscher.

von Wilhelm 
Roscher

1861 C.F. Winter 坂本図書

405 330.8/SR 3900026430 Geistliche Gedanken eines National-Oekonomen / von 
Wilhelm Roscher.

von Wilhelm 
Roscher

1896 Zahn & Jaensch 坂本図書

406 330.8/SR 3900026431
Handwörterbuch der Volkswirthschaftslehre : unter 
Mitwirkung von namhaften deutschen Gelehrten und Fachm
ännern / bearbeitet von H. Rentzsch.

bearbeitet von H. 
Rentzsch

1866 G. Mayer 坂本図書

407 330.8/SR 3900026849
The economic interpretation of history : lectures delivered in 
Worcester College Hall, Oxford, 1887-8 / by James E. 
Thorold Rogers.

by James E. 
Thorold Rogers

1888 T. Fisher Unwin 坂本図書

408 330.8/SR 3900026850 On the principles of political economy, and taxation / by 
David Ricardo.

by David Ricardo 1821 John Murray 坂本図書

409 330.8/SR 3900026959 Du contract social, ou Principes du droit politique / par J.J. 
Rousseau, citoyen de Geneve.

par J.J. 
Rousseau, 

1762 Chez Marc Michel Rey 坂本図書

410 330.8/SR 3900026999
Précis élémentaire d'économie politique : a l'usage des 
facultés de droit et des écoles / par Prosper Rambaud.

par Prosper 
Rambaud

1880 E. Thorin 坂本図書

411 330.8/SR 3900027000 Le règime socialiste principes de son organisation politique 
et économique / par Georges Renard.

par Georges 
Renard

坂本図書

412 330.8/SR/1 3900027001 Cours d'économie politique / par M. P. Rossi ; t. 1 par M. P. Rossi 1840 Joubert 坂本図書

413 330.8/SR/1 3900027002 Mélanges d'économie politique d'histoire et de philosophie / 
par P. Rossi ; publiés par ses fils ; t. 1

par P. Rossi 坂本図書

414 330.8/SR/2 3900302083 Cours d'économie politique / par M. P. Rossi ; t. 2 par M. P. Rossi 1840 Joubert 坂本図書

415 330.8/SR/2 3900302085 Mélanges d'économie politique d'histoire et de philosophie / 
par P. Rossi ; publiés par ses fils ; t. 2

par P. Rossi 坂本図書

416 330.8/SR/3 3900302084 Cours d'économie politique / par M. P. Rossi ; t. 3 par P. Rossi 1851 G. Thorel 坂本図書

417 330.8/SS 3900026375

Lettre aux prédicateurs de la doctrine dite Saint-Simonienne 
: (Mission de l'est.).

Lettre aux pré
dicateurs de la 
doctrine dite 
Saint-Simonienne

1831 Brincon 坂本図書

418 330.8/SS 3900026376 Doctrine de Saint-Simon : exposition, première année, 1828-
1829.

Doctrine de 
Saint-Simon

1831 Bureau de l'Organisateur 坂本図書

419 330.8/SS 3900026432

Von den Elementen des National-Reichthums, und von der 
Staatswirthschaft, nach Adam Smith : zum Gebrauche bey 
akademischen Vorlesungen und beym Privat-Studio / 
ausgearbeitet von Georg Sartorius.

ausgearbeitet von 
Georg Sartorius

1806 Bey Johann Friedrich Röwer 坂本図書

420 330.8/SS 3900026433 Grundlegung der theoretischen Staatswirthschaft / von Emil 
Sax.

von Emil Sax 1887 Alfred Hölder 坂本図書

421 330.8/SS 3900026434

Das gesellschaftliche System der menschlichen Wirthschaft 
: ein Lehr- und Handbuch der Nationalökonomie : für höhere 
Unterrichtsanstalten und Gebildete jeden Standes / von 
Albert Eberhard Friedrich Schäffle.

von Albert 
Eberhard 
Friedrich Schäffle

1867 H. Laupp 坂本図書

422 330.8/SS 3900026435 Gesammelte Aufsätze / von Albert E. Fr. Schäffle ; Bd. 1, 
Bd. 2.

von Albert E. Fr. 
Schäffle

1885 H. Laupp 坂本図書

423 330.8/SS 3900026437

Die Nationalökonomie oder allgemeine Wirthschaftslehre : fü
r Gebildete aller Stände, insbesondere für den Kaufmann, 
sowie zum Gebrauch in Akademien, Handels- und 
Realschulen gemeinfaßlich / dargestellt von Albert E. Fr. Sch
äffle

dargestellt von 
Albert E. Fr. Schä
ffle

坂本図書

424 330.8/SS 3900026438 Die Theorie der sozialen Frage / von H. von Scheel. von H. von 1871 Friedrich Mauke 坂本図書

425 330.8/SS 3900026439

Umrisse und Untersuchungen zur Verfassungs-, 
Verwaltungs- und Wirtschaftsgeschichte : besonders des 
Preußischen Staates im 17. und 18. Jahrhundert / von 
Gustav Schmoller.

von Gustav 
Schmoller

1898 Duncker & Humblot 坂本図書

426 330.8/SS 3900026440
Zur Geschichte der deutschen Kleingewerbe im 19. 
Jahrhundert : statistische und nationalökonomische 
Untersuchungen / von Gustav Schmoller.

von Gustav 
Schmoller

1870
Verlag der Buchhandlung des 
Waisenhauses

坂本図書

427 330.8/SS 3900026441 Zur Litteraturgeschichte der Staats- und 
Sozialwissenschaften / von Gustav Schmoller.

von Gustav 
Schmoller

1888 Duncker & Humblot 坂本図書
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428 330.8/SS 3900026442 Die Wirthschaftspolitik der historischen Schule / von Richard 
Schüller.

von Richard Schü
ller

1899 C. Heymann 坂本図書

429 330.8/SS 3900026444 Lehrbuch der Nationalökonomie / von Lorenz v. Stein. von Lorenz v. 
Stein.

1887 Manz 坂本図書

430 330.8/SS 3900026445 Die Frau auf dem Gebiete der Nationalökonomie / von 
Lorenz von Stein.

von Lorenz von 
Stein

1875 J.G. Cotta 坂本図書

431 330.8/SS 3900026446
Der Socialismus und Communismus des heutigen 
Frankreichs : ein Beitrag zur Zeitgeschichte / von L. Stein. von L. Stein 1842 O. Wigand 坂本図書

432 330.8/SS 3900026447

Lehrbuch der Finanzwissenschaft : als Grundlage für 
Vorlesungen und Selbstdium [sic] mit Vergleichung der 
Finanzsysteme und Finanzgesetze von England, Frankreich, 
Deutschland / von Lorenz von Stein.

von Lorenz von 
Stein

1871 F.A. Brockhaus 坂本図書

433 330.8/SS 3900026448

Das Kapital : Enthüllung der Mittel zur Beseitigung der 
Geldherrschaft und Befreiung der Arbeit ; Die Bevö
lkerungsfrage ; Das Recht auf Arbeit : in seiner Gerechtigkeit 
und Heilsamkeit für die Gesellschaft sowie als Vorbedingung 
für jede rationelle Reform der Armenpflege ; Der 
Grundbesitz, mit besonderer Beziehung auf dessen Lage in 
Deutschland : Grundzüge einer rationellen Agrarpolitik ; Die 
Genossenschaften der Arbeiter und Handwerker in 
Gegenwart und Zukunft ; Die Sozialen Ausgaben des Staats 
und der Gemeinden ; Theorie und Praxis der Besteuerung, 
mit besonderrer Rücksicht auf Preussen und Deutschland ; 
Die Wirthschafts- und Sozialpolitik des Fürsten Bismarck / 
von Franz Stöpel.

von Franz Stöpel 1884 Otto Wigand 坂本図書

434 330.8/SS 3900026454
Die staatssozialistische Bewegung in Deutschland : Eine 
historisch-kritische Darstellung / von Moritz Ströll. von Moritz Ströll 1885 Duncker & Humblot 坂本図書

435 330.8/SS 3900026835

Tracts on political economy : with prefatory remarks on the 
causes and cure of our present distresses, as originating 
from neglect of principles laid down in these works / by 
William Spence.

by William 
Spence

1822
Longman, Hurst, Rees, Orme, 
and Brown

坂本図書

436 330.8/SS 3900026836

English gilds : the original ordinances of more than one 
hundred early English gilds : together with þe olde vsages of 
þe cite of Wynchestre, the Ordinances of Worcester, the 
Office of the mayor of Bristol, and the Costomary of the 
manor of Tettenhall-Regis : from original mss. of the 
fourteenth and fifteenth centuries / edited, with notes, by 
Toulmin Smith ; with an introduction and glossary, &c., by 
Lucy Toulmin Smith ; and a preliminary essay in five parts, 
on the history and development of gilds, by Lujo Brentano.

edited, with 
notes, by Toulmin 
Smith

坂本図書

437 330.8/SS 3900026839

An inquiry into the nature and causes of the wealth of 
nations / by Adam Smith ; with a life of the author, an 
introductory discourse, notes, and supplemental 
dissertations, by J.R. M'Culloch.

by Adam Smith 1863 Adam and Charles Black 坂本図書

438 330.8/SS 3900026841 Studies in economics / by William Smart. by William Smart 1895 Macmillan 坂本図書
439 330.8/SS 3900026842 The distribution of income / William Smart. William Smart 1899 Macmillan 坂本図書

440 330.8/SS 3900026843

Political economy, and the philosophy of government : a 
series of essays selected from the works of M. de Sismondi : 
with an historical notice of his life and writings by M. Mignet / 
translated from the French, and illustrated by extracts from 
unpublished memoir, and from M. de Sismondi's private 
journals and letters, with a preliminary essay, by the 
translater.

translated from 
the French, and 
illustrated by 
extracts from 
unpublished 
memoir, and from 
M. de Sismondi's 
private journals 
and letters, with a 
preliminary 
essay by the

1847 John Chapman 坂本図書

441 330.8/SS 3900026844

Three lectures on the transmission of the precious metals 
from country to country and the mercantile theory of wealth : 
delivered before the University of Oxford, in June, 1827 / by 
Nassau William Senior.

by Nassau 
William Senior

1829 John Murray 坂本図書

442 330.8/SS 3900026845 Essays in taxation / by Edwin R.A. Seligman. by Edwin R.A. 
Seligman

1900 Macmillan 坂本図書

443 330.8/SS 3900026846
Principles of political economy, deduced from the natural 
laws of social welfare, and applied to the present state of 
Britain / by G. Poulett Scrope ....

by G. Poulett 
Scrope ....

1833
Longman, Rees, Orme, 
Brown, Green, & Longman

坂本図書

444 330.8/SS 3900026847 Methods of industrial remuneration / by David F. Schloss. by David F. 
Schloss

1898 Williams and Norgate 坂本図書

445 330.8/SS 3900026937
Les économistes classiques et leurs adversaires : l'é
conomie politique et la politique sociale depuis Adam Smith / 
by Richard Schüller.

by Richard Schü
ller

坂本図書

446 330.8/SS 3900026940
Histoire de la renaissance de la liberté en Italie, de ses progr
ès, de sa décadence et de sa chute / par M. Simonde de 
Sismondi.

par M. Simonde 
de Sismondi

1841 N.-J. Gregoir, V. Wouters ... 坂本図書

447 330.8/SS 3900026943 Histoire du communisme ou réfutation historique des utopies 
socialistes / par M. Alfred Sudre.

par M. Alfred 
Sudre

1850 Victor Lecou 坂本図書

448 330.8/SS 3900026944 Histoire du communisme, ou, Réfutation historique des 
utopies socialistes / par M. Alfred Sudre.

par M. Alfred 
Sudre

1856 Guillaumin 坂本図書

449 330.8/SS 3900026969

The doctrine of gold and silver computations : in which is 
included, that of the par of money : the proportion in value 
between gold and silver, and the valuation of gold, silver, 
and parting assays : with useful tables and copper-plates / 
by Thomas Snelling.

by Thomas 
Snelling

1766 Printed for T. Snelling 坂本図書
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450 330.8/SS 3900026974

Le gouvernement admirable, ou la république des abeilles : 
et les Moyens d'entirer une grande utilité : gens, virtutis, 
belli, pacis, laborisque perita, nescia quietis / par M.J. 
Simon.

par M.J. Simon 1758 Nyon 坂本図書

451 330.8/SS/1 3900026436

Das gesellschaftliche System der menschlichen Wirthschaft 
: ein Lehr- und Handbuch der ganzen politischen Oekonomie 
einschließlich der Volkswirthschaftspolitik und 
Staatswirthschaft / von Albert Eberhard Friedrich Schäffle ; 1

von Albert 
Eberhard 
Friedrich Schäffle

1873 H. Lauppe 坂本図書

452 330.8/SS/1 3900026837
An inquiry into the nature and causes of the wealth of 
nations / by Adam Smith ; with notes, and an additional 
volume, by David Buchanan ; v. 1

by Adam Smith 1817
Printed for Oliphant, Waugh & 
Innes, Edinburgh; and Ogles, 
Duncan & Cochran

坂本図書

453 330.8/SS/1 3900026838

The theory of moral sentiments : or, An essay towards an 
analysis of the principles by which men naturally judge 
concerning the conduct and character, first of their 
neighbours, and afterwards of themselves : to which is 
added, A dissertation on the origin of languages / by Adam 
Smith ; v 1

by Adam Smith 1808 Printed for Bell and Bradfute 坂本図書

454 330.8/SS/1 3900026848

The law of population : a treatise, in six books, in disproof of 
the superfecundity of human beings, and developing the real 
principle of their increase / by Michael Thomas Sadler ; v. 1

by Michael 
Thomas Sadler

1830 J. Murray 坂本図書

455 330.8/SS/1 3900026938 Traité théorique et pratique d'économie politique / par J.G. 
Courcelle Seneuil ; t. 1

par J.G. 
Courcelle Seneuil

1867 Amyot 坂本図書

456 330.8/SS/1 3900026939
Nouveaux principes d'économie politique, ou, De la richesse 
dans ses rapports avec la population / par J.-C.-L. Simonde 
de Sismondi, ... ; t. 1er, t. second.

par J.-C.-L. 
Simonde de 
Sismondi

1827 Delaunay, libraire 坂本図書

457 330.8/SS/1 3900026941 Études sur l'èconomie politique / par J.C.L. Simonde de 
Sismondi ; t. 1er, t. second.

par J.C.L. 
Simonde de 

1837
Chez Treuttel et Würtz, 
libraires

坂本図書

458 330.8/SS/1 3900026942

Théorie des richesses sociales / par le comte Frédéric 
Skarbek ... suivie d'une bibliographie de l'économie politique 
; t. 1

par le comte Fréd
éric Skarbek ... 
suivie d'une 
bibliographie de l'
économie 

1839 F. Bechet 坂本図書

459 330.8/SS/1 3900027003
Traité d'economie publique; suivi d'un aperçu sur les 
finances de la France / par M. le vicomte de Saint-Chamans 
; t. 1

par M. le vicomte 
de Saint-
Chamans

1852 Chez Dentu et chez Ledoyen 坂本図書

460 330.8/SS/1 3900027004

Traité d'économie politique, ou, Simple exposition de la mani
ère dont se forment, se distribuent, et se consomment les 
richesses / par Jean-Batiste Say ; Tome 1

par Jean-Batiste 
Say

1814
Chez Antoine-Augustin 
Renouard

坂本図書

461 330.8/SS/2 3900302086

Das gesellschaftliche System der menschlichen Wirthschaft 
: ein Lehr- und Handbuch der ganzen politischen Oekonomie 
einschließlich der Volkswirthschaftspolitik und 
Staatswirthschaft / von Albert Eberhard Friedrich Schäffle ; 2

von Albert 
Eberhard 
Friedrich Schäffle

1873 H. Lauppe 坂本図書

462 330.8/SS/2 3900302088
An inquiry into the nature and causes of the wealth of 
nations / by Adam Smith ; with notes, and an additional 
volume, by David Buchanan ; v. 2

by Adam Smith 1817
Printed for Oliphant, Waugh & 
Innes, Edinburgh; and Ogles, 
Duncan & Cochran

坂本図書

463 330.8/SS/2 3900302091

The theory of moral sentiments : or, An essay towards an 
analysis of the principles by which men naturally judge 
concerning the conduct and character, first of their 
neighbours, and afterwards of themselves : to which is 
added, A dissertation on the origin of languages / by Adam 
Smith ; v 1

by Adam Smith 1808 Printed for Bell and Bradfute 坂本図書

464 330.8/SS/2 3900302092

The law of population : a treatise, in six books, in disproof of 
the superfecundity of human beings, and developing the real 
principle of their increase / by Michael Thomas Sadler ; v. 2

by Michael 
Thomas Sadler

1830 J. Murray 坂本図書

465 330.8/SS/2 3900302093 Traité théorique et pratique d'économie politique / par J.G. 
Courcelle Seneuil ; t. 2

par J.G. 
Courcelle Seneuil

1867 Amyot 坂本図書

466 330.8/SS/2 3900302094
Nouveaux principes d'économie politique, ou, De la richesse 
dans ses rapports avec la population / par J.-C.-L. Simonde 
de Sismondi, ... ; t. 1er, t. second.

par J.-C.-L. 
Simonde de 
Sismondi

1827 Delaunay, libraire 坂本図書

467 330.8/SS/2 3900302095

Théorie des richesses sociales / par le comte Frédéric 
Skarbek ... suivie d'une bibliographie de l'économie politique 
; t. 2

par le comte Fréd
éric Skarbek ... 
suivie d'une 
bibliographie de l'
économie 

1839 F. Bechet 坂本図書

468 330.8/SS/2 3900302098
Traité d'economie publique; suivi d'un aperçu sur les 
finances de la France / par M. le vicomte de Saint-Chamans 
; t. 2

par M. le vicomte 
de Saint-
Chamans

1852 Chez Dentu et chez Ledoyen 坂本図書

469 330.8/SS/2 3900302100

Traité d'économie politique, ou, Simple exposition de la mani
ère dont se forment, se distribuent, et se consomment les 
richesses / par Jean-Batiste Say ; Tome 2

par Jean-Batiste 
Say

1814
Chez Antoine-Augustin 
Renouard

坂本図書

470 330.8/SS/3 3900026443

Die National-Oekonomie : ein philoſophiſcher Verſuch über 
die Quellen des National-Reichthums, und über die Mittel zu 
deſſen Beförderung / von Julius Grafen von Soden ; 3

von Julius Grafen 
von Soden

1815 B. Ph. Bauer 坂本図書

471 330.8/SS/3 3900302089
An inquiry into the nature and causes of the wealth of 
nations / by Adam Smith ; with notes, and an additional 
volume, by David Buchanan ; v. 3

by Adam Smith 1817
Printed for Oliphant, Waugh & 
Innes, Edinburgh; and Ogles, 
Duncan & Cochran

坂本図書

472 330.8/SS/3 3900302099
Traité d'economie publique; suivi d'un aperçu sur les 
finances de la France / par M. le vicomte de Saint-Chamans 
; t. 3

par M. le vicomte 
de Saint-
Chamans

1852 Chez Dentu et chez Ledoyen 坂本図書

473 330.8/SS/4 3900302087 Lehrbuch der National-Oekonnomie / von Julius Grafen von 
Soden.

von Julius Grafen 
von Soden

坂本図書

474 330.8/SS/4 3900302090
An inquiry into the nature and causes of the wealth of 
nations / by Adam Smith ; with notes, and an additional 
volume, by David Buchanan ; v. 4

by Adam Smith 1817
Printed for Oliphant, Waugh & 
Innes, Edinburgh; and Ogles, 
Duncan & Cochran

坂本図書
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475 330.8/SS/5 3900302096

The works : political, metaphisical, and chronological of the 
late Sir James Steuart of Coltness, Bart., now first collected 
by General Sir James Steuart, Bart., his son, from his 
father's corrected copies, to which are subjoined anecdotes 
of the author ; v 5

1805
Printed for T. Cadell and W. 
Davies

坂本図書

476 330.8/SS/6 3900302097

The works : political, metaphisical, and chronological of the 
late Sir James Steuart of Coltness, Bart., now first collected 
by General Sir James Steuart, Bart., his son, from his 
father's corrected copies, to which are subjoined anecdotes 
of the author ; v 6

1805
Printed for T. Cadell and W. 
Davies

坂本図書

477 330.8/ST 3900026833

An essay on the production of wealth : with an appendix, in 
which the principles of political economy are applied to the 
actual circumstances of this country / by R. Torrens, Esq. ....

by R. Torrens, 
Esq.

1821
Printed for Longman, Hurst, 
Rees, Orme, and Brown

坂本図書

478 330.8/ST 3900026834
On labour : its wrongful claims and rightful dues, its actual 
present and possible future / by William Thomas Thornton.

by William 
Thomas 
Thornton.

1870 Macmillan 坂本図書

479 330.8/ST 3900026945 De la propriété / par M. A. Thiers. par M. A. Thiers 1848 Paulin, Lheureux et Cie 坂本図書

480 330.8/ST 3900026946 Le monde des oiseaux : ornithologie passionnelle : l'esprit 
des bêtes / par A. Toussenel.

par A. Toussenel 1853 Librairie phalanstérienne 坂本図書

481 330.8/ST 3900026953 Théorie de l'impôt. Théorie de l'impôt 1760 [s.n.] 坂本図書

482 330.8/ST 3900026991

View of the progress of political economy in Europe since 
the sixteenth century : a course of lectures delivered before 
the University of Oxford in Michaelmas term, 1846, and Lent 
term, 1847 / by Travers Twiss ....

by Travers Twiss 1847
Longman, Brown, Green, and 
Longmans

坂本図書

483 330.8/ST 3900026992 An essay on money and paper currency / by R. Torrens, 
Esq.

by R. Torrens, 
Esq

1812
Printed for J. Johnson and 
Co.

坂本図書

484 330.8/ST/1 3900026966

Théorie du luxe, ou, Traité dans lequel on entreprend d'é
tablir que le luxe est un ressort non-seulement utile, mais m
ême indispensablement nécessaire à la prospérité des Etats 
; 1

1771 [s.n.] 坂本図書

485 330.8/ST/2 3900302101

Théorie du luxe, ou, Traité dans lequel on entreprend d'é
tablir que le luxe est un ressort non-seulement utile, mais m
ême indispensablement nécessaire à la prospérité des Etats 
; 2

1771 [s.n.] 坂本図書

486 330.8/SU 3900026960

Retablissement des manufactures et du commerce 
d'Espagne : ouvrage divisé en deux parties, la premiere, qui 
considere principalement les manufactures d'Espagne, la 
seconde, qui traite de son commerce maritime

traduit de 
l'espagnol de don 
Bernardo de 
Ulloa

1740
dédié à Philippe V. & publié à 
Madrid

坂本図書

487 330.8/SU 3900026980
Unregulated competition and distribution : the cause of 
industrial depression, and the source from whence spring 
many social evils ; The remedy.

1884 [s.n.] 坂本図書

488 330.8/SU 3900026990
The philosophy of manufactures, or, An exposition of the 
scientific, moral, and commercial economy of the factory 
system of Great Britain

by Andrew Ure 1835 C. Knight 坂本図書

489 330.8/SU/1 3900026962

The theory and practice of commerce and maritime affairs ; 
v. 1

written originally 
in Spanish, by 
Don Geronymo 
de Uztariz ; 
translated from 
the original, by

1751
J. & J. Rivington, and J. 
Crofts

坂本図書

490 330.8/SU/2 3900302102

The theory and practice of commerce and maritime affairs ; 
v. 2

written originally 
in Spanish, by 
Don Geronymo 
de Uztariz ; 
translated from 
the original, by

1751
J. & J. Rivington, and J. 
Crofts

坂本図書

491 330.8/SV 3900026948 Histoire de l'économie politique par Alban de 
Villeneuve

1839 la Société Nationale 坂本図書

492 330.8/SV 3900026949

De la répartition des richesses, ou, De la justice distributive 
en économie sociale : l'examen critique des théories exposé
es soit par les économistes, soit par les socialistes

par F. Vidal 1846 Capelle, libraire-éditeur 坂本図書

493 330.8/SV 3900026950 Le socialisme contemporain par Edmond 1895 Guillaumin 坂本図書
494 330.8/SV/1 3900026373 Nouveau traité d'économie politique ; t. 1 par N. Villiaumé 1864 Librairie internationale 坂本図書
495 330.8/SV/2 3900302103 Nouveau traité d'économie politique ; t. 2 par N. Villiaumé 1864 Librairie internationale 坂本図書

496 330.8/SW 3900026374 Lectures d'économie politique rationnelle par Mathieu 
Wolkoff.

1861 Guillaumin 坂本図書

497 330.8/SW 3900026450
Volkswirthschaft und Recht, besonders Vermögensrecht, 
oder, Freiheit und Eigenthum in volkswirthschaftlicher 
Betrachtung

von Adolph 
Wagner

坂本図書

498 330.8/SW 3900026451 Der natürliche Werth von Friedrich von 
Wieser

1889 A. Hölder 坂本図書

499 330.8/SW 3900026453 Grundzüge der National-Oekonomie von Max Wirth 1856
Verlag der M. DuMont-
Schauberg'schen 

坂本図書

500 330.8/SW 3900026984
The principles of population and production : as they are 
affected by the progress of society : with a view to moral and 
political consequences

by John Weyland, 
Jun. Esq

1816
Printed for Baldwin, Cradock, 
and Joy ...

坂本図書

501 330.8/SW 3900026985
Recent economic changes : and their effect on the 
production and distribution of wealth and the well-being of 
society

by David A. Wells 1890 Longmans, Green 坂本図書

502 330.8/SW 3900026987 Money / by Francis A. Walker. by Francis A. 
Walker

1878 Macmillan 坂本図書

503 330.8/SW 3900026988 Political economy by Francis A. 
Walker

1892 坂本図書

504 330.8/SW/1 3900026449 Finanzwissenschaft ; 1. T. von Adolph 坂本図書
505 330.8/SW/1 3900026452 Grundzüge der National-Oekonomie ; 1 von Max Wirth 1861 M. DuMont-Schauberg 坂本図書
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506 330.8/SW/1 3900026989
Discussions in economics and statistics / by Francis A. 
Walker ; edited by Davis R. Dewey ; v. 1

by Francis A. 
Walker ; edited 
by Davis R. 

1899 H. Holt 坂本図書

507 330.8/SW/2 3900302104 Grundzüge der National-Oekonomie ; 2 von Max Wirth 1869 M. DuMont-Schauberg 坂本図書

508 330.8/SW/2 3900302106
Discussions in economics and statistics / by Francis A. 
Walker ; edited by Davis R. Dewey ; v. 2

by Francis A. 
Walker ; edited 
by Davis R. 

1899 H. Holt 坂本図書

509 330.8/SW/3 3900302105 Handbuch des Bankwesens / von Max Wirth. von Max Wirth 1870 坂本図書

510 330.8/SY 3900026976

Political arithmetic : containing observations on the present 
state of Great Britain, and the principles of her policy in the 
encouragement of agriculture / by Arthur Young ; to which is 
added A memoir on the corn trade by Governor Pownall / by 
Arthur Young

by Arthur Young 1774 Prined for W. Nicoll 坂本図書

511 330.8/SY 3900026983
The autobiography of Arthur Young, with selections from his 
correspondence / edited by M. Betham-Edwards.

edited by M. 
Betham-Edwards

1898 Smith, Elder, & Co. 坂本図書

512 330.8/SZ 3900026455
Zur Theorie des Preises : mit besonderer Berücksichtigung 
der geschichtlichen Entwicklung der Lehre / von Robert 
Zuckerkandl.

von Robert 
Zuckerkandl

1889 Duncker & Humblot 坂本図書

513 330.8/SZ 3900026456 Einiges über Rodbertus / von Julius Zuns. von Julius Zuns 1883 Puttkammer & Mühlbrecht 坂本図書

514 331.86/B-79 3500034439 What are riches? or an examination of the difinitions of this 
subject given by modern economists

1822 J. Warwick

515 331/B-79 3500034438

The population and riches of nations, considered together, 
not only with regard to their positive and relative increase, 
but with regard to their tendency to morals, prosperity, and 
happiness

1819 J. J. Paschoud

516 331/Ma51 総123915 Conversations on political economy : in which the elements 
of that science are familiarly explained

[Marcet, Jane] 1817 Hurst, Rees, Orme, and 
Brown

2nd ed.

517 331/Sm5 総123267 The theory of moral sentiments Smith, Adam 1759 Printed for A. Millar

518 332/D53 総115755
The complete English tradesman, in familiar letters; directing 
him in all the several parts and progressions of trade

[Defoe, Daniel]
1726

Printed for Charles Rivington

519 332/D78 総123917

A discourse containing a summary of the proceedings of the 
directors of the Society for Extending the Fisheries and 
Improving the Sea Coasts of Great Britain, since the 25th 
March, 1788 : and some thoughts on the present 
emigrations from the Highlands

Dempster, 
George

1789

Printed for G. and T. Wilkie 
and J. Debrett

520 332/L56 総123920

A Letter to the author of An enquiry into the revenue, credit, 
and commerce of France. : Wherein the former and present 
state of the power and commerce of that kingdom are fully 
consider'd, and deduced from authentic accounts

1742

Printed for J. Roberts

521 332/R28 総124045 Retablissement des manufactures et du commerce 
d'Espagne

Ulloa, Bernardo 
de

1753 Freres Estienne

522 334/B76 総123990 An inquiry into the colonial policy of the European powers 
vol.1

Brougham, Henry 1803 Printed for D. Willison and 
others

523 334/B76 総123991 An inquiry into the colonial policy of the European powers 
vol.2

Brougham, Henry 1803 Printed for D. Willison and 
others

524 335/G-81 3500034423 An Act to provide for the regulation of municipal corporations 
in England and Wales

1835 G. Eyre and A. Spottiswoode

525 337.2/N-99 3500034552

Nummi Britannici historia : or an historical account of English 
money, from the Conquest to the uniting of the two 
kingdoms by King James I. and of Great Britain to the 
present time

1626 W. Meadows

526 361/F21 総124032 An essay on the history of civil society Ferguson, Adam 1767 Printed by Boulter Grierson
527 363/C-18 総123922 Cgartism Carlyle, Thomas 1840 James Fraser

528 363/C35 総115702
De la félicité publique, ou Considérations sur le sort des 
hommes dans les différentes époques de l'histoire, tome 1/2

[Chastellux, Fran
çois Jean, 
marquis de]

1776
De l'Imprimerie de la Société 
typographique

529 363/H33 総115701

The oceana and other works of James Harrington Esq; 
collected, methodiz'd, and review'd, with an exact account of 
his life prefix'd, by John Toland. To which is added, an 
appendix, containing all the politcal tracts wrote by this 
author, omitted in Mr. Toland's edition

Harrington, 
James

1737

printed for A. Milla

530 363/L56 総115700

Réfutation de l'éclectisme ; ou, Se trouve exposée la vraie d
éfinition de la philosophie, et où l'on explique le sens, la 
suite, et l'enchaînement des divers philosophes depuis 
descartes

Leroux, Pierre

1839

C. Gosselin

531 363/P33 総115687 Des améliorations matérielles dans leurs rapports avec la 
liberté

Pecqueur, 
Constantin

1841 Librairie de Charles Gosselin 2 ed.

532 368.4/W-38 3500036852 Lectures on female prostitution : its nature, extent, effects, 
guilt, causes, and remedy

1842 J. Maclehose

533 370/P31 総123957

The compleat gentleman: fashioning him absolute in the 
most necessary and commendable qualities, concerning 
mind, or body, that may be required in a person of honor : 
To which is added The gentlemans exercise or, An exquisite 
practise, as well for drawing all manner of beasts, as for 
making colours, to be used in painting, limming, &c.

Peacham, Henry

1661

printed by E. Tyler, for 
Richard Thrale

534 371.1/P-42 0100437171 Outllines of Perry's lecures on education, delivered at the 
Freemasons' tavern, London, in June, 1822

Perry, James 1822 Printed for the Author

535 371.1/P-42 0100437172 The Perryian Principia and course of education Perry, James 1828 Printed by W. Pople
536 371.1/P-42 0100437172 The Perryian Principia and course of education by James Perry 1828 Printed by W. Pople
537 371.23/W-66 0100437176 On the principles of English university education Whewell, William 1837 John W. Parker

538 372.33/B-35/1 0100437169

Letters to a young lady : on a variety of useful and 
interesting subjects, calculated to improve the heart, to form 
the manners, and enlighten the understanding, vol. 1

Bennett, John

1789
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539 372.33/B-35/2 0100437170

Letters to a young lady : on a variety of useful and 
interesting subjects, calculated to improve the heart, to form 
the manners, and enlighten the understanding, vol. 2

Bennett, John

1789

540 372.35/P-86 0100437173 De l'éducation des dames pour la conduite de l'esprit dans 
les sciences et dans les moeurs : entretiens

Poulain de La 
Barre, François

1674 Chez Jean du Puis

541 376.1/Sh-89 0100437174 Home education in rekation to the kindergarten : two 
lectures

Shirreff, Emily 1884 Chapman and Hall

542 376.1/Sh-89 0100437175
The kinder-garten : principles of Froebel's system, and their 
bearing on the education of women. also remarks on the 
higher education of women

Shirreff, Emily
1876

Chapman and Hall

543 567/B-16 総123918

A general view of the coal trade of Scotland, chiefly that of 
the River Forth and Mid-Lothian, as connected with the 
supplying of Edinburgh and the north of Scotland with fuel : 
to which is added, an inquiry into the condition of these 
women who carry coals under ground in Scotland, known by 
the name of bearers

Bald, Robert Printed by A. Neill & Co. for 
Oliphant & Brown

544 602/B24 総123927 Of industry in five discourses Barrow, Isaac 1693 Published by His Grace, John, 
Printed by J. H.

545 606.9/Ta-75 3500034489 Tallis's history and description of the Crystal Palace, and the 
Exhibition of the World's Industry in 1851

Beard Mayall, 
etc.

1851 J. Tallis

546 606.9/Ta-75 3500034490 Tallis's history and description of the Crystal Palace, and the 
Exhibition of the World's Industry in 1851

Beard Mayall, 
etc.

1851 J. Tallis

547 670.33/A-41 3500006476

Allgemeine Schatz-Kammer der Kauffmannschafft oder 
Vollständiges Lexicon aller Handlungen und Gewerbe so 
wohl in Deutschland als auswärtigen Königreichen und Lä
ndern …, T. 1

1741

Verlegts Johann Samuel 
Heinsius

548 670.33/A-41 3500006477

Allgemeine Schatz-Kammer der Kauffmannschafft oder 
Vollständiges Lexicon aller Handlungen und Gewerbe so 
wohl in Deutschland als auswärtigen Königreichen und Lä
ndern …, T. 2

1741

Verlegts Johann Samuel 
Heinsius

549 670.33/A-41 3500006478

Allgemeine Schatz-Kammer der Kauffmannschafft oder 
Vollständiges Lexicon aller Handlungen und Gewerbe so 
wohl in Deutschland als auswärtigen Königreichen und Lä
ndern …, T. 3

1741

Verlegts Johann Samuel 
Heinsius

550 670.33/A-41 3500006479

Allgemeine Schatz-Kammer der Kauffmannschafft oder 
Vollständiges Lexicon aller Handlungen und Gewerbe so 
wohl in Deutschland als auswärtigen Königreichen und Lä
ndern …, T. 4

1741

Verlegts Johann Samuel 
Heinsius

551 670.33/A-41 3500006480

Allgemeine Schatz-Kammer der Kauffmannschafft oder 
Vollständiges Lexicon aller Handlungen und Gewerbe so 
wohl in Deutschland als auswärtigen Königreichen und Lä
ndern …, T. 5

1741

Verlegts Johann Samuel 
Heinsius

552 704/H33 総123956
Three treatises : the first concerning art, the second 
concerning music, painting, and poetry, the third concerning 
happiness

H[arris], J[ames]
1744

Printed by H. Woodfall, jun., 
for J. Nourse ... and P. 
Vaillant

553 739.9/E-89 3500034454 Numismata. A discourse of medals, antient and modern by J. Evelyn 1697 B. Tooke

554 836/B52 総124034 Lectures on rhetoric and belles lettres, vol. 1 Blair, Hugh 1814 Printed by Abernathy & 
Walker, for Andrew Wallace

555 836/B52 総124035 Lectures on rhetoric and belles lettres, vol. 2 Blair, Hugh 1814 Printed by Abernathy & 
Walker, for Andrew Wallace

556 901/B41 総115696 Naufrage des isles flottantes, ou, Basiliade du célèbre Pilpai, 
poëme héroïque, tome1-2

traduit de l'Indien 
par Mr. M******

1753 Par une Société de libraires

557 901/E45 総124025 Elements of criticism, vol.1 1765 Printed for A. Millar and A. 
Kincaid & J. Bell

3rd ed. With additions 
and improvements

558 901/E45 総124026 Elements of criticism, vol.2 1765 Printed for A. Millar and A. 
Kincaid & J. Bell

3rd ed. With additions 
and improvements

559 930/Ma21 総123916 An account of the life and writings of John Home, Esq. Mackenzie, 
Henry

1822 Printed for A. Constable and 
Co.,

560 930/Mu22 総116109
The telegraph; a consolatory epistle from Thomas Muir, Esq. 
of Botany Bay, to the Hon. Henrry Erskine, late dean of 
faculty

Muir, Thomas
[1796?]

561 931/Sp-4 1000127714 The faerie queene : disposed into XII bookes, fashioning 
twelue morall vertues

Spenser, 
Edmund 1609 Printed by H.L. for Mathew 

Lownes

562 936/W85 総123925 Letters written during a short residence in Sweden, Norway 
and Denmark

Wollstonecraft, 
Mary

1796 Printed for J. Johnson

563 953/R-66 0100154624 Reynard the fox, ms. fragment on vellum 14th century <s.n.>, 
1300

564 モリト/B1283 Deutsch-Französische Jahrbücher 1. und 2. Lieferung Ruge, Arnold 1844

565 モリト/B1333 La conquête du pain Kropotkine, 1892
566 モリト/B1356/5 0100299486 Le Capital Marx, Karl 1872 Maurice Lachatre et Cie

567 モリト/B1357/5 0100299487 Das Kapital : Kritik der politischen Oekonomie, Bd. 1, Buch 1 Marx, Karl 1867 O. Meissner

568 モリト/B1357/5 0100299488 Das Kapital : Kritik der politischen Oekonomie, Bd. 2, Buch 2 Marx, Karl 1885 O. Meissner

569 モリト/B1410 Logik : ein Handbuch zu Vorsefungen Kant, Immanuel 1800 F. Nicolovius
570 モリト/B1411 Metaphysische Anfangsgründe der Tugendlehre Kant, Immanuel 1797 F. Nicolovius
571 モリト/B1419 Immanuel Kants politische Mission Schubert, F. W. 1923 Verlag der Wissenschaften
572 モリト/F Neue Rheinische Zeitung 301 (Mai 19, 1849) 1849

573 文理大1156
Description géographique, historique, chronologique, 
politique, et physique de l'Empire de la Chine et de la 
Tartarie chinoise, tome 1

Du Halde, J.-B
1736

574 文理大1156
Description géographique, historique, chronologique, 
politique, et physique de l'Empire de la Chine et de la 
Tartarie chinoise, tome 2

Du Halde, J.-B
1736

575 文理大1156
Description géographique, historique, chronologique, 
politique, et physique de l'Empire de la Chine et de la 
Tartarie chinoise, tome 3

Du Halde, J.-B
1736

17
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576 文理大1156
Description géographique, historique, chronologique, 
politique, et physique de l'Empire de la Chine et de la 
Tartarie chinoise, tome 4

Du Halde, J.-B
1736

577 文理大5151

The history of Timur-Bec, known by the name of Tamerlain 
the Great, emperor of the Moguls and Tartars : being an 
historical journal of his conquests in Asia and Europe, v. 1

Sharaf al-Dīn

1723

578 文理大5151

The history of Timur-Bec, known by the name of Tamerlain 
the Great, emperor of the Moguls and Tartars : being an 
historical journal of his conquests in Asia and Europe, v. 2

Sharaf al-Dīn

1723

579 文理大5927 Memoires du comte de Forbin, chef d'escadre, Chevalier de 
l'Ordre militaire de Saint Louis, tome 1

Forbin comte de 1748

580 文理大5927 Memoires du comte de Forbin, chef d'escadre, Chevalier de 
l'Ordre militaire de Saint Louis, tome 2

Forbin comte de 1748

581 文理大5993 The history of Genghizcan the Great, first emperor of the 
ancient Moguls and Tartars : in four books

Pétis, François 1722

582 文理大6561 Histoire naturelle, civile et politique du Tonquin, tome 1 Richard, M. l'abb
é

1778

583 文理大6561 Histoire naturelle, civile et politique du Tonquin, tome 2 Richard, M. l'abb
é

1778

584 文理大7084 Relation du voyage de perse et des Indes orientales Herbert, Thomas 1663

585 文理大8897 Relatione della nuova missione delli PP. della Compagnia 
die Giesu, al regno della Cocincina

Borri, Cristoforo 1631

586 文理大11886

The history of Sumatra : containing an account of the 
government, laws, customs, and manners of the native 
inhabitants, with a description of the natural productions, and 
a relation of the ancient political state of that island

Marsden, William

1784

587 文理大12116

L'ambassade de la Compagnie orientale des Provinces 
Unies vers l'empereur de la Chine, ou grand cam de 
Tartarie, faite par les Srs. Pierre de Goyer, & Jacob de 
Keyser …

Nieuhof, 
Johannes 1665

588 文理大12117 Voyages celebres & remarquables, faits de Perse aux Indes 
orientales

Mandelslo, 
Johann Albrecht 

1727

589 文理大13069 Ioannis Calvini noviodunensis Opera omnia, in novem tomos 
digesta, [vol. 1]

Calvini, Jean 1671

590 文理大13069 Ioannis Calvini noviodunensis Opera omnia, in novem tomos 
digesta, [vol. 2]

Calvini, Jean 1671

591 文理大13069 Ioannis Calvini noviodunensis Opera omnia, in novem tomos 
digesta, [vol. 3]

Calvini, Jean 1671

592 文理大13069 Ioannis Calvini noviodunensis Opera omnia, in novem tomos 
digesta, [vol. 4]

Calvini, Jean 1671

593 文理大13069 Ioannis Calvini noviodunensis Opera omnia, in novem tomos 
digesta, [vol. 5]

Calvini, Jean 1671

594 文理大13069 Ioannis Calvini noviodunensis Opera omnia, in novem tomos 
digesta, [vol. 6]

Calvini, Jean 1671

595 文理大13069 Ioannis Calvini noviodunensis Opera omnia, in novem tomos 
digesta, [vol. 7]

Calvini, Jean 1671

596 文理大13069 Ioannis Calvini noviodunensis Opera omnia, in novem tomos 
digesta, [vol. 8]

Calvini, Jean 1671

597 文理大13069 Ioannis Calvini noviodunensis Opera omnia, in novem tomos 
digesta, [vol. 9]

Calvini, Jean 1671

598 文101577 Isocratis Scripta, quæ quidem nvnc extant, omnia, Isoctates 1570

599 雑誌 P33984 The botanical magazine, or, Flower-garden displayed, vol. 1-
2

Curtis, William 1793

600 雑誌 P33985 The botanical magazine, or, Flower-garden displayed, vol. 3-
4

Curtis, William 1797

601 雑誌 P33986 The botanical magazine, or, Flower-garden displayed, vol. 5-
6

Curtis, William 1792

602 雑誌 P33987 The botanical magazine, or, Flower-garden displayed, vol. 7-
8

Curtis, William 1794

603 雑誌 P33988 The botanical magazine, or, Flower-garden displayed, vol. 9-
10

Curtis, William 1795

604 雑誌 P33989 The botanical magazine, or, Flower-garden displayed, vol. 
11-12

Curtis, William 1797

605 雑誌 P33990 The botanical magazine, or, Flower-garden displayed, vol. 
13-14

Curtis, William 1799

606 雑誌 P33991 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
15-16

Sims, John 1801

607 雑誌 P33992 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
17-18

Sims, John 1803

608 雑誌 P33993 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
19-20

Sims, John 1804

609 雑誌 P33994 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
21-22

Sims, John 1805

610 雑誌 P33995 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
23-24

Sims, John 1806

611 雑誌 P33996 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
25-26

Sims, John 1807

612 雑誌 P33997 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
27-28

Sims, John 1808

613 雑誌 P33998 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
29-30

Sims, John 1809

614 雑誌 P33999 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
31-32

Sims, John 1810

615 雑誌 P34000 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
33-34

Sims, John 1811

616 雑誌 P34001 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
35-36

Sims, John 1812

18
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617 雑誌 P34002 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
37-38

Sims, John 1813

618 雑誌 P34003 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
39-40

Sims, John 1814

619 雑誌 P34004 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
41-42

Sims, John 1815

620 雑誌 P34005 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
43

Sims, John 1816 new series 1

621 雑誌 P34006 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
44

Sims, John 1817 new series 2

622 雑誌 P34007 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
45

Sims, John 1818 new series 3

623 雑誌 P34008 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
46

Sims, John 1819 new series 4

624 雑誌 P34009 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
47

Sims, John 1820 new series 5

625 雑誌 P34010 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
48

Sims, John 1821 new series 6

626 雑誌 P34011 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
49

Sims, John 1822 new series 7

627 雑誌 P34012 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
50

Sims, John 1823 new series 8

628 雑誌 P34013 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
51

Sims, John 1824 new series 9

629 雑誌 P34014 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
52

Sims, John 1825 new series 10

630 雑誌 P34015 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
53

Sims, John 1826 new series 11

631 雑誌 P34016 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
54

1827 new series vol. 1

632 雑誌 P34017 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
55

1828 new series vol. 2

633 雑誌 P34018 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
56

1829 new series vol. 3

634 雑誌 P34019 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
57

1830 new series vol. 4

635 雑誌 P34020 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
58

1831 new series vol. 5

636 雑誌 P34021 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
59

1832 new series vol. 6

637 雑誌 P34022 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
60

1833 new series vol. 7

638 雑誌 P34023 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
61

1834 new series vol. 8

639 雑誌 P34024 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
62

1835 new series vol. 9

640 雑誌 P34025 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
63

1836 new series vol. 10

641 雑誌 P34026 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
64

1837 new series vol. 11

642 雑誌 P34027 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
65

1839 new series vol. 12

643 雑誌 P34028 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
66

1840 new series vol. 13

644 雑誌 P34029 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
67

1841 new series vol. 14

645 雑誌 P34030 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
68

1842 new series vol. 15

646 雑誌 P34031 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
69

1843 new series vol. 16

647 雑誌 P34032 Curtis's botanical magazine, or, flower-garden displayed, vol. 
70

1844 new series vol. 17

648 雑誌 P34033 Curtis's botanical magazine, vol. 71 1845 3rd series vol. 1
649 雑誌 Curtis's botanical magazine, vol. 72 1846 3rd series vol. 2
650 雑誌 P34034 Curtis's botanical magazine, vol. 73 1847 3ed series vol. 3
651 雑誌 P34035 Curtis's botanical magazine, vol. 74 1848 3ed series vol. 4

652 雑誌 P57996 La Phalange. Sér. 3 : journal de la science sociale, tome 1 1840

653 雑誌 P57997 La Phalange. Sér. 3 : journal de la science sociale, tome 2 1841

654 雑誌 P57998 La Phalange. Sér. 3 : journal de la science sociale, tome 3 1841

655 雑誌 P57999 La Phalange. Sér. 3 : journal de la science sociale, tome 4 1844

656 雑誌 P58000 La Phalange. Sér. 3 : journal de la science sociale, tome 5 1842

657 雑誌 P58001 La Phalange. Sér. 3 : journal de la science sociale, 1re 
partie du tome 6

1842

658 雑誌 P58002 La Phalange. Sér. 3 : journal de la science sociale, 2e partie 
du tome 6

1843

659 新聞
France : liberté, égalité, fraternité, 1940 Aout-Dec. No. 1-108 1940

660 新聞
France : liberté, égalité, fraternité, 1941 Jan.-Dec. No. 109-
418

1941

661 新聞
France : liberté, égalité, fraternité, 1942 Jan.-Dec. No. 419-
728

1942

662 新聞
France : liberté, égalité, fraternité, 1943 Jan.-Dec. No. 729-
1038

1943

663 新聞
France : liberté, égalité, fraternité, 1944 Jan.-Oct. No. 1039-
1288

1944

19
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664 新聞
France : liberté, égalité, fraternité, N. S. 1944 Oct.-Dec. 
1945 Jan.-Dec. 1946 Jan.-Dec. No. 1-114

1945

665 新聞
France : liberté, égalité, fraternité, N. S. 1947 Jan.-Dec. 
1948 Jan.-June. No. 115-180

1948

20


